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НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА РЕЛУБЛИКА МАКЕАОКИЈА 

НММ 
.Службен весннк на СРМ“ излегу- 
за по потреба. Рок за рекламации 
15 дена. Огласм според тарифата. 

Сабота, 30 декември 1989 
С к о п ј е 

Број 48 Год. Х1ЛГ 

Претплатата за 1989 година изнесува 
700.000 динари. Овој број чини 60.000 
дин. Жиро сметка 40100-603-12498 

871. 
Врз основа на член 376 став 1 алинеја 6 од 

Уставот на Социјалистичка Република Македонија, 
Претседателството на Социјалистичка Република Ма- 
кеданија издава 

У К А 3 
ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ЗАКОНОТ ЗА УТЕРДУВА- 
ЊЕ НА ДЕЛЕГАТСКИТЕ ИЗБОРНИ ЕДИНИЦИ ЗА 
ДЕЛЕГАТИТЕ ВО СОЈУЗНИОТ СОБОР НА СОБРА- 
НИЕТО НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕ- 
ИУБЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА ОД СОЦИЈАЛИСТИЧКА 

РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА 

Се прогласува Законот за утврдување на делегат- 
ските изборни единиди за делегатите во Сојузниот 
ообор на Собранието на Социјалистичка Федеративна 
Република Југославија од Социјалистичка Република 
Македонија, 

што Собранието на Социјалистичка Република 
Македонија го донесе на одделни седници на Собо- 
рот на здружениот труд, Соборот на општините и 
Општествено-политичкиог ообор, одржани на 27 де- 
мември 1989 година. 

Бр. 08-4540 
27 декември 1989 година 

Скопје 
Претседател 

на Претседателството на СРМ, 
Јездимир Богдански, с. р. 

Претседател 
на Ообранието на СРМ, 
д-р Вулнет Старова, с. р. 

3 А К О Н 
ЗА УТВРДУВАЊЕ НА ДЕЛЕГАТСКИТЕ ИЗБОРНИ 
ЕДИНИЦИ ЗА ДЕЛЕГАТИТЕ ВО СОЈУЗНИОТ СО- 
БОР НА СОБРАНИЕТО НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕ- 
ДЕРАТИВНА РЕПУБЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА ОД СО- 
ЦИЈАЛИСТИЧКА РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА 

Член 1 
Со овој закон се утврдуваат делегатските избор- 

ни единици за избор на делегатите во Сојузниот со- 
бор на Собранието на Социјалистичка Федеративна 
Република Југославија и се утврдува бројот на деле- 
гатите што се избираат во одделните делегатски из- 
борни единици. 

Член 2 
За избор на делегатите во Сојузниот гобор на 

Собранието на Социјалистичка Федеративна Репуб- 
лика Југославија се утврдуваат 20 делегатски избор- 
ни единици, во кои 1се се избира следниов број на 
делегати, и тоа: 

Делегатска изборна единица број 1 — за под- 
рачјата на опшшните Берово, Виница, Делчево и 
Кочани — двајца делегати. 

Делегатска изборна единица број 2 — за под- 
рачјата на општините Битола, Демир Хисар и Ресен 
— тројца дСлегати. 

Делегатска изборна единица број 3 — за под- 
рачјата на општините Кичево и Македонски Брод — 
еден делегат. 

Делегатска изборна единица број 4 — за под- 
рачјата на општините Валандово и Гевгелија — еден 
делегат. 

Делегатска изборна единица број 5 — за подрач- 
јата на општинцте Гостивар и Дебар — двајца деле- 
гати. 

Делегатска изборна единица број 6 — за под- 
рачјата на општините Кавадарци и 'Неготино — еден 
делегат. 

Делегатска изборна единица број 7 — за под- 
рачјата на бпштините Крушево и Прилеп — еден 
делегат. 

Делегатска изборна единица број 8 — за под- 
рачјето на ошнтината Кумано-во — двајца делегати. 

Делегатска изборна единица број 9 —■ за подрач- 
јето на ошнтината Охрид — еден делегат. 

Делегатска изборна единица број 10 за подрач- 
јата на општините Кратово, Крива Паланка и Проби- 
штип — еден делегат. 

Делегатска изборна единица број 11 — за под- 
рачјата на општииите Свети Николе и Штип —- еден 
делегат. 

Делегатска изборна единица број 12 —• за под- 
рачјата на општините Радовиш и Струмица —■ двајца 
делегати. 

Делегатска изборна: единица број 13 — за под- 
рачјето на општината Струга — еден делегат. 

Делегатска изборна единица број 14 — за под- 
рачјето на општината Тетово — тројца делегати. 

Делегатска изборна единица број 15 — за под- 
рачјето на општината Титов Велес — еден делегат. 

Делегатска изборна единица број 16 — за под- 
рачјето на општината Гази Баба — еден делегат. 

Делегатска изборна единица број 17 — за под- 
рачјето на општината Карпош — двајца делегати. 

Делегатска изборна единица број 18 — за под- 
рачјето на општината Кисела Вода — двајца деле- 
гати. 

Делегатска изборна единица број 19 —- за под-' 
рачјето на општината Центар — еден делегат. 

Делегатска изборна единица број 20 — за под- 
рачјето на општината Чаир — еден делегат. 

Член 3 
Овој закон влегува во сила осмиот ден од денот 

на објавувањето во „Спужбен весник на Социјалис- 
тичка Република Македонија“. 

872. 
Врз основа на член 376 став 1 алинеја 6 од 

Уставот на Соцлјалистичка . Република Македонија, 
Претседателството на Социјалистичка Република Ма- 
кедонија издава 

У К А 3 
ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ЗАКОНОТ ЗА ИЗБОР НА 
ЧЛЕНОВИТЕ НА ДЕЛЕГАЦИИТЕ И НА ДЕЛЕГАТИТЕ 
ВО СОБРАНИЈАТА НА ОПШТЕСТВЕНО-ПОЛИТИЧ- 

КИТЕ ЗАЕДНИЦИ И НА САМОУПРАВНИТЕ 
ИНТЕРЕСНИ ЗАЕДНИЦИ 

Се прогласува Законот за избор на членовите на 
делегациите и на делегатите во ообранијата на оп- 
штествево-политичките заедници и на самоуправните 
интересни заедници. 
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што Собранието на Социјалистичка Република 
Македонија го донесе на одделни седници на Собо- 
рот на здружениот труд, Соборот на општините и 
Општествено-политичкиот собор, одржани на 27 де- 
кември 1989 година. 

Бр. 08-4538 
27 декември 1989 година 

Скопје 
Претседател 

на Претседателството на СРМ, 
Јездимир Богдански, с. р. 

Претседател 
на Собранието на СРМ, 
Д-р Вулнет Старова, с. р. 

3 А К О Н 
ЗА ИЗБОР НА ЧЛЕНОВИТЕ НА ДЕЛЕГАЦИИТЕ И 
НА ДЕЛЕГАТИТЕ ВО СОБРАНИЈАТА НА ОПШТЕ- 
СТВЕНО-ПОЛИТИЧКИТЕ ЗАЕДНИЦИ И НА САМО- 

УПРАВНИТЕ ИНТЕРЕСНИ ЗАЕДНИЦИ 

Прв дел 

ОСНОВНИ НАЧЕЛА ЗА ИЗБОР НА ЧЛЕНОВИТЕ 
НА ДЕЛЕГАЦИИТЕ И НА ДЕЛЕГАТИТЕ 

1. Основни одредби 

Член 1 
Со овој закон се уредуваат изборот и отповику- 

вањето на членовите на делегациите на ооновните 
самоуправни организации и заедници и на делегати 
во ообранијата на општествено-политичките заедни- 
ци, како и на делегати во ообранијата на самоуправ- 
ните интересни заедници, рдносно во органите на 
управување во друтите облици на самоуправно орга- 
низирање кои врз основа на Уставот, односно стату- 
гот на општината, рамноправно одлучуваат оо над- 
лежпите ообори на ообранијата на општествено-по- 
литичките заедници (во натамошниот текст: самбуп- 
равни интереони заедници) и заштитата на изборни- 
те права. 

Член 2 
Работните луге и граганите во осно®ните само- 

управни организации и заедници (во натамошниот 
текст: организации и заедници) и во општествено-по- 
литичките организации образуваат делегации заради 
непосредно остварување на своите права, должности 
и одговорности и заради организирано учество во 
вршењето на функциите на ообранијата на ошнте- 
ствено-политичките заедници и на самоуправните ин- 
тересни заедници (делегации). 

Во образувањето на делегациите во организа- 
циите на здружениот труд во областа на образова- 
нието учествуваат и студентите и учениците под 
услови и на начин утврдени со овој закон. 

Член 3 
Во ооставот на делегацијата се обезбедува заста- 

пеност на работниците од сите делови на процесот 
на работата на оргавизацијата и заедницата, однос- 
но на работните луге и граганите од сите делови или 
населени места во месната заедница и да одговара 
на социјалниот состав на работниците, односно на 
работните луге и граганите во организацијата и за- 
едницата. 

Бројот на членовите на делегацијата треба да 
биде сразмерен на бројот на работниците од секој 
дел на прсцеоот на работата во 0|рганизацијата и за- 
едницата, односно на бројот на работните луге и гра- 
ганите од секој дел или населено место во мес- 
ната заедница, со тоа што секој дел на процеоот на 
работата, бдносно секој дел или населено место во 
месната заедница, има најмалку еден член во деле- 
гацијата. 

Член 4 
Работните луге и граганите во организациите и 

заедниците можат оо статутот да утврдат функција- 
та на делегацијата да ја врши работничкиот оовет, 
сдносно непосредно избраниот орган. 

Кога оо статутот на организацијата и заедница- 
та не е утврдено дека функцијата на делегација ја 
врши работничкиот оовет, односно непосредно избра- 
ниот орган, организацикте и заедниците го уреду- 
ваат со своите статути бројот и ооставот на својата 
делегација, како и начинот на изборот и отповику- 
вањето на членовите на делегацијата, во оогласност 
оо овој закон. 

Член 5 
Во организациите и заедниците во кои не се 

образува работнички совет или друг по положба и 
функција нему соодветен орган на управување, функ- 
цијата на делегација ја вршат сите раб10тници. 

Член 6 
Во општествено-политичките организации, како и 

во општествените организации, здруженијата на гра- 
гани и во другите облиЦи на организирање и деј- 
ствување на работните луге и граганите (во натамош- 
ниот текст: други облици'на организирање на работ- 
ните луге и граганите) функцијата на делегација ја 
вршат нивните избрани тела определени со нивниот 
статут, однооно оо други одлуки. 

Член 7 
Работните луге и граганите имаат прашо да би- 

дат запознати оо кандидатите за делегати и со утвр- 
дените кандидати. 

Се обезбедува правото на претставување на кан- 
дидатите и правото на предизборна агитација. 

Претставувањето на кандидатите за делегати мо- 
же да се организира по пат на разговори во орга- 
низациите и заедниците. оо учество на кандидатите 
на јавни трибини, преку средствата за јавно инфор- 
мирање или на друг ооодветен начин. 

Кандидатите за делегати имаат право и долж- 
ност преку своето претставување да ги изложат овои- 
те видувања и погледи за начинот на решавањето на 
развојните и актуелните општествени прашања во 
остварувањето на делегатската функција во соодвет- 
ните^ ообори на собранието на општествевочполитич- 
ката заедница, односно во собранието на самоуправ- 
ната интересна заедница. 

На кандидатите за делегати им се' обезбедува 
еднаков п.ристап и услови за нивното претставување 
пред работните луге и граганите. 

Претставувањето на кавдидатите за делегати го 
. организираат општествено-политичките организации 
и другите облици на организирање на работните 
луге и граганите, на начин утврден со нивните акти 
во оогласност со Правилата. 

Правото на предизборна агитација се регулира 
со Правилата. 

Претставувањето и предизборната агитација не 
може да се врши 48 часа пред непосредниот избор 
на делегатите. ’ ^ , 

Член 8 
Слободата и тајноста на гласањето не може да 

се 1аграничува. 
Работниот човек и граганинот не може да биде 

лишен од правото да гласа на изборите или од пра- 
вото да гласа за отповикување, ниту да биде спречен 
да гласа. 

Никој не може да го повика работниот човек и 
граганиног на одговорност поради гласањето, ниту 
од него да бара да се изјасни зошто гласал или зо- 
што не гласал. 

Член 9 
Сите де}ства и акти на држаините органи, како 

и ште воднеооци и други списи во врска со избо- 
рите на членови на делегации и на делегати, се 
ослободени од плаКање такса. 

Член 10 
Оредствата за спроведување на изборите и на 

отповикувањето на членсви на делегации ги обезбе- 
дуваат организациите и заедниците, а оредствата за 
избор и отповикување на делегати во ообранијата 
на општествено-политичките заедници, одношо на 
самоуправните интереши заедници, се обезбедуваат 
во Буџетот на соодветната ошнтествено-политичка за- 
едница, одношо самоуправна интересна заедница. 

> 
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2. Избирачко право 

Член 11 
Граганинот кој наполнил осумнаесет години воз- 

раст има право да избира и да биде избиран за член 
на делегација во организација и заедница и за деле- 
гат во собранието на олштествено-политичка заед- 
ница. 

Работникот во организацијата и работниот човек 
во оите форми на здружување на (трудот.. на сред- 
ствата и на интересите без оглед на годините на воз- 
раст, има право да избира и да биде избиран во де- 
легацијата за ообранијата на општествено-политич- 
ките заедници и да избира делегати за ообранијата 
на тие заедници. 

Член 12 
За член на делегација на организација, односно 

заедница не може да биде избран работник во таа 
организација, однооно заедница, кој според Уставот 
не може да биде член на работничкиот оовет, однос- 
но на друг соодветен орган на управуван.ето, 

За член на делегација на работната заедница на 
државен орган не може да биде избран функционе- 
рот кој раководи со тој орган и неговиот заменик. 

Член 13 
Кога делегат во собранието на општествено-поли- 

гичката заедница 1ге биде избран или именуван за 
функционер на орган на општествено-политичката 
заедница што му одговара на ообранието на таа за- 
едница (судија, јавен обвинител, јавен правобранител 
и општествен правобранител на самоуправувањето, 
како и нивните заменици кои ги избира, односно 
именува тоа собрание) му престанува функцијата со 
денот на неговиот избор. 

За делегат во ообранието на самоуправната инте- 
ресна заедница не може да биде избраи работниот 
човек, односио граганинот избран за делегат во ооб- 
ранието на општествено-политичката заедница за чи- 
ја територија е основана самоуправната интереона 
заедница која врз основа на Уставот и статутот одлу- 
чува рамноправно оо надлежните собори на ообра- 
нието на таа општествево-политичка заедница, како 
и членовите на делегацијата на работната заедница 
која врши работи за соодветната самоуправна инте- 
ресна заедница. 

Член 14 
Членовите на делегацијата ги избираат работни- 

те луге и граганите во организациите и заедниците 
од ооставот на тие организации и заедвици, непос- 
редно и оо тајно гласање. 

Делегатите во ооборот на здружениот труд, со- 
борот на месните заедници и ооборот на општините 
и ообранието на ошнтествено-политичката заедница, 
односно во собранието на самоуправната интереона 
заедница, ги бираат работните луге и граганите во 
организациите и заедниците од ооставот на тие орга- 
низации и заедници, непооредно и со тајно гласање. 

За делегатите во општествено-политичкиот ообор 
на ообранието на општествено-по.литичката заедница 
се изјаснуваат работните луге и граганите врз осно- 
ва на листата на кандидатите, непосредно, со општо 
и тајно гласање. 

Член 15 
За предлагање и утврдување на кандидатите, ка- 

ко и за изборот на членови на делегацијата на орга- 
низацијата и заедницата и за избор на делегати во 
ооодветвите собори на собранието на ошнтествено- 
политичката заедница гласаат и работните луге и 
граганите кои се наогаат на служење на воениот 
рок или на воена вежба, работните луге кои рабо- 
тат надвор од местото на оедиштето на организаци- 
јата и заедницата, во земјата или во странство (ра- 
ботни единици, градилишта и сличнб), како и гра- 
ганите на привремена работа и престој во странство. 

Член 16 
Работните луге и гоаганите имаат право да го 

отповикаат членот на делегацијата, одвооно делега- 
лот кој го избрале. 

Отповикувањето на членот на делегацијата, од- 
носно делегатот, во начело, се врши на начин и пос- 

'тапка по кои се избрави. 
Делегацијата и секој нејзи'н член, како и деле- 

гатот во собрапието на општествено-политичката за- 
едлица има право да поднесе оставка. 

Член 17 
Ако работните луге и граганите се изјаснат про- 

тив отповикувањето на членот на делегацијата, однос- 
но на делегатот што го избрале, не може од истиге 
причини да се поднесува нов предлог за отповикура- 
ње на тој член од делегацијата, односво на дсле- 
гатот. 

3. Предлагање и утврдување на кандидати за чле- 
нови на делегациите и за делегати 

Член 18 
Кандидационата постапка за избор на членови 

на делегациите и на делегатите во ообранијата на 
општествено-политичките заедници и на самоуправ- 
ните интереони заедници ја спро®едуваат' организа- 
циите на Социјалистичкиот сојуз на работниот на 
род на Македонија (во натамошниот текст: Соција 
листички сојуз), односно организациите на Оиндика 
тот на Македонија (во натамошниот текст: Синдика 
тот) вб оогласност со Правилата: 

Сацијалистичгагот сојуз и Синдикатот во оора- 
ботка со другите апштествено-политички организации 
обезбедуваат демо^кратска кандидациона постапка, оо 
која им се овозможува на работните луге и грага- 
ните слободно да ја изразат својата волја во пред- 
лагањето и утврдувањето на кандидатите. 
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Член 19 
Кандидатите за членови на делегациите на орга- 

низациите и заедниците ги предлагаат и утврдуваат 
работните луге и граганите во тие организации и за- 
едници во Ооцијалистичкиот оојуз и тоа во неговите 
организации, однооно во организациите на Синди- 
катот. 

Редовните студен-ш и учениците во организа- 
циите на здружениот труд во областа на образо- 
ванието ги предлагаат и утврдуваат кандидатите за 
членови на делегацијата од својот оостав, на свои 
ообири. 

Член 20 
Кандидатите за делегати во ооборот на здруже- 

ниот труд.на Собранието на општествено-политичка- 
та заед'ница и во соборот на меоните заедници на 
собранието на општината ги предлагаат работните 
луге и граганите и нивните делегации во соодвет- 
ните организации и заедници на кандидациони оо- 
бири. 

Кандидатите за делегати во општествено-поли- 
тичкиот ообор на ообранието на општествено-поли- 
тичката заедница, ги предлагаат на кандидациони 
собири работните луге и граганите арганизира1ни во 
ооновните организациони облици на дејствување на 
општествеио-политичките организации и на друште 
облици на организирање на работните луге и на 
грагаиите, како и нивните тела што вршат фуик- 
ција на делегација во тие организации, одношо обли- 
ци на организирање. 

Кандидатите за делегати во Ооборот на општи- 
ните на Собранието на Социјалиешчка Релублика 
Македонија ги предлагаат рабогните луге и грага- 
ните и нивните делегации во организациите и заед- 
ниците и апштествено-политичките организации и 
другите облици на организирање на работните луге 
и граганите во општината, на кандидациони собири 

Кандидатите за делегати во ообранијата на са- 
моупракните интереши заедници ги предлагаат ра- 
ботните луге и граганите и нивните делегации во 
организациите и заедниците, како и работните луге 
и граганите во другите облици на нивно организи- 
рање кои учествувале во оововањето, однооно во 
управувањето оо работата на самоуправните инте- 
ресни заедници, на кандидациони ообири. 
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Член 21 

Во организација или заедница може да се орга- 
низираат повеКе кандидациони ообири, зависно од 
бројот на работниците, процеоот на работата и од 
други околности, односно ' од бројот на рабогните 
луго и граганите кои живеат на подрачјето на мес- 
ните заедвици. 

Кога две или повеЈге оргаиизации и заедници 
избираат заеднички делегат, предлагање на' канди- 
дати за делегати се врши посебно во секоја органи- 
зација или заедница. 

Члвн 22 
Право да предлага кавдидати за делегати има 

секој учесиик на канд1идацион!иот собир. Учеоникот 
на кандидациониот собир има право самиот да се 
предложи за кандидат за делегат. 

Кандидатите за делегати можат да ое предлагаат 
од редот на работните луге и граганите, како и од 
членовите на нивните делегацми во организациите и 
заедниците, одношо во општествено-политичките ор- 
ганизации и друпите облици на организирање на ра- 
ботните луге и на граганите. 

Право да предлага кандидати за делегати има 
и група од најмалку 150 работни луге и грагани, по 
писмвн пат, со потпиои. Предлогот ео потписите се 
доставува до конфервнцијата за утврдување на кан- 
дидати. 

При предлагањето на кандидати за делегати, ка- 
ко и за кандидатите кои се самокавдидираат, пред- 
лагачот е должен покрај би'Ографските податоци да 
даде и оцена за знаењето и споообноста на предло- 
жениот каидидат за извршување на делегатската 
функција, како и оцена за постигнатите резултати 
во работењето на предложениот кандидат. 

Член 23 
Евидентираљето на кандидатите се врши со јавно 

гласање. 
Предложениот кандидат кој добил мнозинство 

гласони од присутните на кандидациоииот собир е 
можен кандидат и се внесува во спиоок на предло- 
жените кандидати. 

На кандидационите собири се води запионик. 
Записшикот заедно оо опиоокот на предложените кан- 
дидати, со биографскмте податоци и изјавата за 
прифаКање на кандидатурата, се доставува до кон- 
ференцијата за утврдување на кандидати. 

Член 24 
Начинот на работата на кандидационите собири 

поблиску ое уредува со правилата на Ооцијалистич- 
киот сојуз и на Сојузот на синдикатите (во ната- 
мошниот гекст: Правила). 

Член 25 
По завршената постапка за предлагање на кан- 

дидатите за делегати, а најдоцна 20 двна од денот 
определен за одржување на изборите, се врши утвр- 
дување на кандидатите за делегати. 

Член 26 
Кандидати за делегати во соборот на здружениот 

труд на собранијата на општествено-политичките за- 
едници и во соборот на месните заедници на ообра- 
нието на општината, односио на ообранието на са- 
моулравната интереона заедница, ги утврдува кон- 
ференцијата за утврдување на кандидати на работ- 
ните луге и граганите и нивните делегации во орга 
низациите и заедниците од делегатеката изборна еди- 
ница. 

Кандидатите за делегати во Ооборог на општи- 
ните на Собранието на Социјалистичка Република 
Македонија ги утврдува конференцијата за утврду- 
вање на кандидати на работните луге и граганите и 
нишгите делегации во организациите и заедниците и 
во општестввно-политичките организации и во дру- 
гите облици на организирање на работните лу^е и 
граганите на ниво на општината. 

Кандидатите за делегати во оггштествено-поли- 
тичкиот собор на ообранието на општествено-поли- 
тичката заедница ги утврдуваат конференциите за 
утврдување на кандидати на работните лу(е и грага- 

ните организирани во општествено-политичките орга- 
низации и во другите облици на организирање на 
работните луге и граганите на ниво на општината, 
односно на Републиката. 

Член 27 
Конференциите за утвр|дување на кандидати се 

образуваат за вршење на работи за редовните, пов- 
торните и дополнителните избори, како и за отпо- 
викување на делегатите, определени со овој закон и 
Правилата. 

Член 28 
Конференците за утврдување на кандидати се 

образуваат од избрани члонови од кандидационите 
собири. 

На ко!нференциите за утврдување на кандидати 
учествува и претставник на работните луге и гра- 
ганите кои по писмен пат еоглаоно оо член 22 став 
3 од овој закон, предложиле кандидат за делегат. 

Ако за предлагање на кандидати за делегати се 
одржани повеКе од 200 кандидациони ообири, избра- 
ните членови на кандидационите собири образуваат 
посебен собир. 

На ообирот од став 3 на овој член, се утврдЈгва 
бројот на членовите на конференцијата за утврдува- 
ње на кандидати и се избираат члеиоиите на кон- 
ференцијата за утврдување на кандидати оо тајно 
гласање. За избран член ее смета кандидатот кој 
добил најголем број глаоови што истовремено прет- 
ставува и мнозинство глаоови од вкупни'ОТ број при- 
сутни на ообирот. 

Оо Правилата поблиску се уредува начинот на 
свикувањето и работата на конференциите за утвр- 
дување на кандидати, како и начинот на свикување- 
то и работата на собирот од став 3 на овој член. 

Член 29 
Коиференциите за утврдување на кандида1и, кан- 

дидатите за делегати ги утврдзшаат од предлогот на 
листата на кандидати. 

Предлогот на листата на кандидати, Конферен- 
цијата за утврдување на кандидати ја составува врз 
основа на доставените спиооци на предложените кан- 
дидати и во неа се внесува секој предложен канди- 
дат по азбучен ред на нивните презимиња. 

Листата на кандидати за делегати во општестве- 
но-политичкиот ообор на ообранието на општестве- 
но-политичката заедница договорно ја утврдуваат оп- 
штествено-политичките организации во рамките на 
Социјалистичкиот сојуз, соглашо оо Правилата. 

Листата на кандидати за делегати во општестве- 
но-политичкиот ообор на собранието на општестве- 
но-политичката заедница се ооставува по делови и 
притоа секој дел од листатд мора да биде составен 
во согласност оо член 30 од овој закон. 

Член 30 
Конференцијата за утврдување на кандидати 

пред утврдување на кандидатите за делегати го одре- 
дува вкупниот број на кандидати кои Ке ги утврди 
на листата оо тоа што тој број мора да биде двојно 
поголем од број'от на делегатите кои се избираат. 

Во делегатските изборни единици во местата во 
кои живеат припадниците на народностите и на 
етничките групи заради обезбедување на нивна сраз- 
мерна застапеност во собранието на општествено-по- 
литичката заедница, К|анференцијата за утврдување . 
на кандмдати може да одлучи листата на кгндидати 
да ја утврди по делови, водејКи сметка за потреба- 
та од утврдување на потребни-от број на кандидати 
од став 1 на овој член. 

Член 31 
Конференцијата за утврдување на кандидати мо- 

же полноважно да работи и одлучува ако на сед- 
ницата нрисуствуваат најмалку 2/3 од вкупниот број 
на нејзините членови. 

Член 32 
Кандидатите за делегати се утврдуваат со тајно 

гласање. 
Утирдени кандидати за делегати се сметаат оние 

кандидати кои добиле најголем број глаоови што 
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истовремево претставува мнозинствО гласови од вкуп- 
ниот број членови на конференцијата за утврдување 
на кандидати. 

Ако мнозинството од став 2 на овој член го до- 
бијат помал број кандидати од бројот на кандида- 
тите што треба да биде утврден, оогласно со член 
30 од овој закон, гласањето ое повторува се до по- 
полнувањето на потребниот број кандидати. 

На повторното гласање се гласа за кандидатите 
кои на претходното гласање не го добиле потребно- 
то мнозинство. 

Член 33 
Утврдените кандидати за делегати се внесуваат 

во листата на кандидати според б|ројот на добиените 
глаеови, а кандидатите кои имаат еднаков број гла- 
сови, според азбучниот ред на нивните презимиња. 

Член 34 
Конференцијата за утврдување на кандидати, 

утврдената лиета на кандидати ја доставува до над- 
лежната изборна комисија заради огласување, заед- 
но со записникот за работа на конференцијата и пис- 
мевите изјави на секој утврден кандидат за прифа- 
1сање на кандидатурата за делегат, најдоцна 10 дена 
пред денот определен за одржување на изборите. 

Член 35 
Начинот на работата на конференцијата за утвр- 

дување на кандидати поблиску се уредува со Пра- 
вилата. 

4. Распишување и одржување на избори 

Член 36 
Изборите за ГЈленови на делегацијата ги рас- 

пишува работничкиот оовет, однооно ооодветниот 
орган на управување на организацијата, односно за- 
едницата, доколку оо овој закон не е поинаку опре- 
делено. 

Претседателот на собранието на општината ги 
расаишува изборите за членови на делегациите кои 
ги избираат? 

1) работните луге во земјоделската дејност кои 
не образуваат делегација по оонов на здружување во 
задруги и на други облици на здружување на тру- 
дот и средстзата; и 

2) работните луге кои со личен труд самостојно 
во вид на занимање вршат уметничка или друга кул- 
турна, адвокатска или друга професионална дејност. 

Изборите се распишуваат најрано два месеци, а 
најдоцна 30 дена пред истекот на времето за кое е 
избрана делегацијата. 

Член 37 
Изборите за делегати ги распишува претседате- 

лот на собранието на општествено-политичката заед- 
ница, односно на самоуправната интереона заедница. 

Изборите за делегати мора да се одржат нај- 
доцна 15 дена пред истекот на мандатот на деле- 
гатите. 

Од денот на распишувањето на изборите до де- 
нот на изборите не може да помине повеКе од два 
месеци ниту помалку од еден месец. 

Решението за распишување на изборите се обја- 
вува ®о службеното гласило во кое се објавуваат 
општите акти на ообранијата на општествено-поли- 
тичките заедиици, однооно на самоуправните инте- 
реони заедници. 

Оо решението за распишување на изборите се 
определува' денот на одржување на изборите, како 
и денот сд кој почнуваат да течат роковите за 
вршење на изборните дејства. 

5. Делегатски изборни единици 

Член 38 
Предлагањето, утврдувањето на кандидати за де- 

легати и изборот и отловикувањето ,на делегати се 
врши во делегатски изборни единици. 

Делегатските изборни единици се образуваат за 
една или повеКе организации и заедвици повррани 
оо трудот и оо други заеднички интереси или оо 
интереоите во 'општествено-политичките заедници. 

Бројот на делегатите што ги избираат работните 
луге и граганите во организациите и заедниците во 
ообранијата на општествено-политичките заедници, 
односно на самоуправните интересни заедници се 
утврдува сразмерно со бројот .на работните луге кои 
работат во тие организации, односно заедници, од- 
вошо според бројот на работните луге и граганите 
кои живеат во меоните заедници и со друти крите- 
риуми утзрдени оо статут или општ акт, водеј1!?®! 
сметка за обезбедување на соодветна застапеност 
на одделни области од општествениот труд, односно 
на територијалните подрачја. 

Делегатските изборни единици ги утврдува собра- 
нието ‘на општествено-политичката заедница, -односно 
на самоуправната интересна заедница. 

Делегатоките изборни единици се образуваат та- 
ка што во секоја од. нив по правило да се избира 
по еден делегат. 

6. Органи за спроведување на изборите и отповику- 
вање на членовите на делегациите и на делегатите 

Член 39 - 
Со спроведување на изборите за членови на де- 

легацијата и оо гласањето за отповикување раково- 
дат изборна комисија ,и избирачки одбори што ги 
образува органот на организацијата, односно заед- 
ницата, определен со самоуправен општ акт. 

Изборна комисија од став 1 на овој член се 
образува во секоја организација и заедница што об- 
разува делегација. 

Составот и начинот на работата на изборната 
комиоија и избирачките одбрри за членови на де- 
легацијата се уредува со самоуправен општ акт на 
организацијата и заедницата. 

Со опроведувањето на изборите и отповикувањето 
на делегати раководат изборни комисии и избирач- 
ки одбори, во оогласносг со овој закон. 

За член на изббрна комисија и избирачки од- 
бор, како и за негов заменик не може да биде име- 
нуван кандидат предложен за член на делегација, 
односно за делегат, како и член на делегацијата, 
односно делегат за чие отповикување се гласа. 

Членовите на изборните комисии ое именуваат 
за време од четири години. Одделни членови на ко- 
мисиите можат да се заменат и пред истекот на 
рокот од четири години. 

Органите за спроведување на изборите и на 
отповикувањето на делегатите одлучуваат за праша- 
њата од својот делокруг оо мнозинство глаоови од 
сите свои членови. 

Член 40 
Изборните комисии од став 4 на член 39 од 

овој закон се образуваат како: изборни комисии на 
организациите и заедниците; општински изборни 
комисии, изборни комисии за соодветните области на 
здружевиот труд за избор на делегати во Соборот 
на здружениот труд на Собранието на Социјалистич- 
ка Република Македонија, Републичка изборна коми- 
сија и изборни комисии на самоуправните интересни 
заедници. 

Член 41 
Општинските изборни комисии и изборните ко- 

миоии на самоуправните интересни заедници ги со- 
чинуваат претседател, секретар и тројца члена кои 
ги именува ообранието на општината, односно на 
самоуправната интересна заедница. 

Изборните комисии за ооодветните области на 
здружениот труд за избор на делегати во Соборот 
на здружениот труд на Собравието на Ооцијалис- 
тичка Република Македонија ги сочинуваат претсе- 
дател, секретар тројца члена кои ги именува Со- 
борот на здружениот труд на Собранието на Соци- 
јалистичка Република Македонија. 

Републичката изборна комисија ја сочинуваат 
претседател, секретар и пет члена кои ги именува 
Собранието на Социјалистичка Република Македонија. 

На претседателот, секретарот и членовите на из- 
борните комисии им се определуваат заменици. 
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Претседателот и заменикот на претседателот на 
општинските изборни комисии се именуваат од редот 
на судиите на редовните судови, а претседателот и 
заменикот на претседателот на Републичката изборна 
комисија се имеиуваат од редовите на судиите на 
Врхо-вниот суд на Македонија. 

Претседателот и заменикот на претседателот на 
изборните комисии на ооодветните области на здру- 
жениот труд за избор на делегати во Соборот на 
здружениот труд на Собранието на Социјалистичка 
Република Македонија и на изборните комиоии на 
сам-оуправаите интереони заедници се именуваат од 
редот на дипломираните правници. 

Составот и измените во составот на изборните 
комисии се објавува во службеното гласило на оп- 
штината, односно во „Службен весник на Социјалис- 
тичка Република Македонија". 

Член 42 
Изборната комисија на организациите, односно 

заедниците: 
1) раководи оо спро1ведуван.ето на изборите и гла- 

сањето за отповикување на делегатите; 
2) ја огласува листата на кандидати за делегати 

во ооборот на здружениот труд на собранието на 
општествено-политичката заедница и во ооборот на 
меоните заедници на собранието на општината; 

3) ги утврдува и објавува резултатите од гласа- 
њето за избор и за отповикување на делегати; 

4) поднесува извештај за резултатите од избо- 
рите, одношо од гласањето за отповикување до оп- 
штинската изборна комисија, однооно до изборната 
комисија на соодветната област на здружениот труд 
за избор на делегати во Соборот на здружениот труд 
на Собранието на Социјалистичка Република Маке- 
донија; 

5) одредува избирачки места и именува избирач- 
ки одбори за спроведување на изборите и отпови- 
кување на делегати во соборот на здружениот труд 
и ооборот на меоните заедници во собранието на 
општината; 

6) организира технички подготовки за изборите 
и за отповикување ,• и 

7) врши и други работи утврдени оо овој закон 
и оо самоуправен општ акт на организацијата и за- 
едницата. 

Член 43 
Општинската изборна комисија: 
1) се грижи за законито спроведу1вање на избо- 

рите и гласањето за отповикување на делегатите во 
ообранието на општината; 

2) ги огласува листите на кандидати за избор 
на делегати во општествено-политичкиот ообор на 
собранието на општината и во Соборот на општи- 
ните на Собранието на Социјалистичка Република 
Македонија од подрачјето на општината; 

3) раководи со спроведувањето на гласањето за 
избор и за отповикување на делегати во општестве- 
но-пслитичкиот ообор на собранието на општината 
и во Соборот на општините на Собранието на Соци- 
Јалисттгчка Република Македонија од подрачјето на 
општината; 

4) раководи со спроведувањето на гласањето за 
избор и отповикување на делегати во Општествено- 
политичкиот ообор на Србранието на Социјалистич- 
ка Република Македонија на подрачјето на општи- 
натз; 

5) ги утврдува и објавува резултатите од гласа- 
њето за избор и за отповикување на делегати кои 
ги избираат две или пове^е организации и заедници 
и вкупните резултати од гласањето за избор и за 
отповикување на делегати во ооборите на собрание- 
то на општината; 

6) ги утврдува резултатите од изборите и од гла- 
сањето за отповикување на делегатите во Соборот 
на општините на Собранието на Социјалистичка 
Република Македонија од подрачјето на општината; 

7) образува избирачки одбори, определува изби- 
рачки места и врши технички подтотовки за избор 
и отповикување на делегати во случаите утврдени со 
овој закон,- 

8) дава упатства за работа на изборните коми- 
сии на оргаиизациите и заедниците; 

9) поднесува извештај на соборите на ообранието 
на општината за резултатите од гласањето за избор 
и за отповикување на делегати,- и 

10) врши други работи утврдени оо овој закон 
и статутот на општината. 

Член 44 
Изборната комисија за соодветната област на 

здружениот трз7д за избор на делегати во, Соборот 
на здружениот труд на Собранието на Социјалис- 
тичка Република Македонија: 

1) се грижи за законито. спроведување на избо- 
рите и за гласањето за отповикување на делегатите; 

2) ја истакнува листата на кандидати за избор 
на делегати,- 

3) ги утврдува и прогласува резултатите од гла- 
сањето за избор и отповикување на делегати; 

4) поднесува извештај за резултатите од избо- 
рите, однооно од гласањето за отповикување до Со- 
борот на здружениот труд на Собранието на Соци- 
јалистичка Република Македонија; 

5) образува избирачки одбори и определува из- 
бирачки места за избор и отпо1В1Икување на деле- 
гати; 

6) се грижи за правилна работа на избмрачките 
одбори и врши надзор над нивната работа,- 

7) врши технички прдготовки во врска об избо- 
рот на делегатите и со гласањето за отповикување; и 

8) врши други работи според одредбите на овој 
закон. 

Член 45 
Републичката изборна комисија: 
1) се грижи за законито сцроведување на избо- 

рите и на гласањето за отповикување на делегати 
во соборите на Ообранието на Социјалистичка Ре- 
публика Македонија, освен за Соборот на 3|Дружени- 
от труд на Собранието на Социјалистичка Република 
Македонија; 

.2) ја огласува листата на канцидати врз основа 
на доставените листи од конференциите за утврдува- 
ње на кандидати; 

3) ги утврдува резултатите од изјаснувањето за 
изборот и за отповикување на делегати во Опште- 
ствено-по1литичгеиот собор на Собранието на Соција- 
листичка Република Македонкја; 

4) на Соборот на општините и Општествено-по- 
литичкиот собор на Собранието на Социјалистичка 
Република Македонија им поднесува извештај за ре- 
зултатите од изборите и оц гласањето за отповикува- 
ње на делегатите,- 

5) ги 01бјавува во ..Службен весник на Социјалис- 
тичка Република Македонија" резултатите од избо- 
рите за делегати во соборите на Собранието на Со- 
цијалистичка Република Македонија, како и резул- 
татите од гласањето за отповикувац>е; 

6) дава објаснувања за примена на одредбите на 
овој закон и за спроведување на изборите; 

7) ја уоогласува работата на општинските избор- 
НИ КОМИОИИ; N 

8) го определува начинот на ракување и чување 
на изборните акти: и 

9) врши и други работи според одредбите на 
овој закон. 

Републичката изборна комиоија проеишува об- 
расци за извршување на изборните дејства утврдени 
оо овој закон за избор на делегати во ообранијата 
на општествено-политичките заедници. 

Член 46 
Изборната комиоија на самоуправната интереона 

заедница: 
1) се грижи за законито епроведување на избо- 

рите и на гласањето за отповикување; 
2) ги сгласува лиспгте на кандидати за избор на 

делегати; 
3) ги утврдува и објавува резултатите од избо- 

рите за делегати и од тласањето за отповикување; и 
4) изцава ооопштениЈа за резултатите од избо- 

рите, односно од гласањето за отповикување на де- 
легати и врши други работи определени со овој за- 
кон 
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Член 47 
Избирачкиот одбор го сочинува претседател и 

двајца члена. 
На претседателот и на членовите на избирачкиот 

одбор им се определуваат заменици. 
Избирачкиот одбор работи во полн оостав. 
Избирачкиот одбор се именува за секое изби- 

рачко место, најдоцна пет дена пред денот опреде- 
лен за одржување на изборите, однооно В10 рок од 
пет дена од дееот на распишување на гласањето за 
отповикување. 

Избирачкиот одбор непосредно раководи оо гла- 
сањето на избирачките места, обезбедува правилност 
и тајност на гласањето и го утврдува резултатот од 
гласањето на избирачкото место. 

Член 48 
Државните органи и органите на организациите 

и заедниците се должни да им укажуваат помош 
на ор.гаеите за спроведување на изборите и да им 
даваат податоци шго им се потребни за нивната 
работа. 

7. Гласање за изббр и отповикуван.е на членови на 
делегации и на делегати 

Член 49 
Изборот и отп.О'Викувањето на членови на деле- 

гации и на делегати се врши со тајно гласање, со 
гласачки ливчиња. 

Имињата на кандидатите се внесуваат во гласач- 
кото ливче по истиот ред по кој се наведени. во 
листата на кандидати. 

Пред името на секој кандидат се става реден 
број. 

Гласачкото ливче за избор на членови на деле- 
гации на работните луге во земјоделската дејност 
кои не образуваат делегација по ошов на здрЈгжу- 
вање во задруги и во други форми на здружување 
на трудот и средствата, на работните луге кои со 
личен труд самостојно во вид на занимање вршат 
уметничка или друга 1султурна, адвокатска или друга 
професионална дејност, како и на работните луге 
кои самостојно вршат дејност со личен труд, има 
печат на месната заедвица или на комората во која 
се здружени. 

Гласачкото ливче за избор на делегати ®о ообо- 
рот на здружениот труд во собранието на општестве- 
но-политичката заедница и во ооборот на меоните 
заадници на собранието на општината, како и во 
ообранието на самоуправната интересна заедница има 
печат на организацијата, однооно заедницата. 

Гласачкото ливче за избор на делегати во оп- 
штествено-политичкиот собор на ообранието на оп- 
штествевоЈполитичката заедница има печат на оп- 
штинската, одно.оно Републичката изборна комисија. 

Гласачкото ливче за избор на делегати во Собо- 
рот на општините на Ообранието на Социјалистичка 
Република Македонија има печат на општинската 
изборна комиоија. 

Член 50 
Гласањето за изб|Ор на членови на делегации и 

на делегати се врши со заокружување на редниот 
број пред името на кандидатот, а гласањето за от- 
повикување на члевови на делегации и на делегати 
се врши со заокружување на зборовите: „за отпо- 
викување“ или „прошв отповикување". 

Работните луге и граганите гласаат само за кан- 
дидатите кои се наведени во гласачкото ливче и за 
онолку кандидати колку штб се избираат членови 
на делегацијата /односно делегати.’ 

Член 51 
Гласачкото ливче на кое е заокружен_ редниот 

број.пред имињата на повеЈге кандидати отколку што 
се избираат членови на делегацијата, односно деле- 
гати, гласачкото ливче на кое се внесени и заокру 
жени нови имиња, непотполнетото гласачко ливче, 
како и гласачкото ливче што е пополнето така што 
да не може со сигурност да се утврди за кои кан- 
дидати избирачот гласал, се смета за неважечко. 

Член 52 
Ако работниот човек и граганинот не е внесен 

во избирачкиот список, избирачкиот одбор на соод- 
ветен начин утврдува дали работникот е во работен 
однос во организацијата, однооно заедницата и врз 
основа на личната карта утврдува дали има избирач- 
ко право и дали е од подрачјето на ооод.ветното 
избирачко место, па ако утврди дека е во работен 
однос, односно дека има .изби1рачко право и е од 
подрачјето на ооодветното избирачко место, му доз- 
волува да гласа. Секој таков случај избирачкиот од- 
бор го внесува во .запионик. 

Член 53 
Работниот човек и граганинот кој. поради телес- 

на мана или поради тоа што е неписмен, не може 
да гласа на начин предвиден во член 50 од овој 
закон, има право оо себе да доведе пред избирачкиот 
одбор лице кое во согласност оо нсговата волја 1се 
гласа наместо него. 

Секој таков случај избирачкиот одбор го внесува 
во записник. 

Член 54 
Гласањето за избор на делегати се врши во ист 

ден, недела, и трае непрекинато од 7,00 до 19,00 
часот, со исклучок за избор на делегати во соборот 
на здружениот труд, за кој гласањето може да св 
определи и во друг ден, завионо од природата на 
процеоот на работата во организацијата и заедницата 
во која се врши изборот. Само во случај на нереди, 
временски непогоди или други вонредни околности 
избирачкиот одбор може да го прекине гласањето. 
Времето за кое морало да биде прекинато гласањето 
и причипите за прекинувањето се внесуваат во за- 
иисник. 

Во 19,00 чаоот избирачкотр место се затвора, 
но на избирачите што се затекнале на избирачкото 
место Ке им се дозволи да гласаат. Ако гласањето 
било прекинато подолго од еден час, гласањето ке 
продолжи за времето, колку што траел прекинот 

Денот и^времето н’а гласањето за избор на чле- 
нови на делегацијата го определува изборната коми- 
сија на организацијата, одноото заед1ницата. 

Член 55 
Ако на изборитб за членови на делегација, од- 

нооно за делегати не гласале повеКе од половината 
од вкупниот број, на -избирачи во организацијата и 
заедницата, односно во општината гласањето се пов- 
торува најдоцна во рок од седум дена од гласа- 
њето. 

Ако и на повторното гласање гласале помал број 
избирачи од оној што е утврден во став 1 на овој 
член се повторува изборната постапка во таа орга- 
низација и заедница, односно во таа општина. 

8. Утврдување на резултатите од гласањето за избор 
на членови на делегации и на делегати 

Член 56 
Ако на листата на кандидати за членови на де- 

легацијата /однооно за делегати се утврдени двојно 
или повеИе од двојно поголем број кандидати од 
оној што се избира, за избран член на делегацијата, 
односво делегат ое смета кандидатот кој добил нај- 
толем број глаоови од избирачите кои гласале во 
делегатската изборна единица. 

Ако двајца или пО'ве!?:е кандидати добиле една- 
ков најголем број глаоови од бројот што се избира, 
како и ако не се избрани онолку кандидати^ колку 
што,-ее избираат поради што двајца или повеКе кан- 
дидати добиле еднако.в помал број глаоови за тие 
кандидати гласањето се повторува. 

Ако кандидатите од став 2 на овој член и на 
повторното гласање добијат еднако.в број гласови, за 
непотполнетите места се повторува целата изборна 
постапка. 

Ако во согласност со член 30 став 3 на овој 
закон листата на кандидати е утврдена по делови, 
резултатите од гласањето се утврдуваат за секој дел 
од листата посебно на начин утврден со став 1 до 
3 рд овој член. 



Огр. 864 — Бр. 48 СЛУЖБЕН ВЕСН.ИК НА СРМ 30 декември 1989 

Член 57 
Доколку за делегат е избран кандидат кој не е 

член на делегацијата на организацијата или заедни- 
цата, односно на избраното тело на општествено- 
политичката организација, односно на другите обли- 
ци на организирање на работните луге и граганите, 
тој има право и должност на член на делегацијата 
на таа организација или заедница, односно оптте- 
ствено-лолитичката организација или друг облик на 
организирање. 

Член 58 
Верификацијата на мандатите на делегатите 

]а врши секој ообор на ообранието на општествено- 
политичката заедница одделно, односно собранието 
на самоуправната интересна заедница. 

9. Престанување на мандатот на членовите на 
делегациите и на делегатите 

Член 59 
На члегаот на делегацијата и на делегатот му 

престанува мандатот пред истекот на времето за кое 
е избран: 

1) ако биде отповикан; 
2) ако поднесе оставка; 
3) ако оо правооилна пресуда биде осуден на 

безусловна казна затвор во траење подолго од шест 
месеци; 

4) ако во текот на мандатниот период членот на 
делегацијата ја промени организацијата, односно за- 
едницата, односно ако делегатот ја промени деле- 
гатската изборна единица; 

5) ако настапи случај на неспоивост оо члену- 
вањето во делегацијата. односно со функцијата на 
делегат; 

6) во случај на смрт: и 
. 7) 3X0 оо правосилна пресуда членот на делега- 

циЈата, односно делегатот биде лишен од деловна 
способност. 

Па членот на делегацијата, односно на делегатот 
мандатот му престанува оо настанувањето на случаи- 
те од точките 3, 4, 5, 6 и 7. Делегацијата, односно 
соб|орот на првата наредна седница после известува- 
њето за настапу1вање на ооодветните случаи ш утвр- 
дува престанокот на мандатот. 

На првата наредна седница после поднесување 
на оставката делегацијата, односно ооборот утврдува 
дек'а на члевот на делегацијата, одвосно на делега- 
тот му престанал мандатот оо денот на одржување 
на таа седница. 

На членот на делегацијата, О1дносно на делега- 
тот мандатот му престанува во случај на отповику- 
вање оо донесување на одлука за отповикување. 

10. Повторни и дополнигелни цзбори 

Член 60 
Повторни избори за членови на делегацијата и 

за делегати се вршат: 
1) ако надлежната изборна комисија го поништи 

гласањето поради неправилности во спроведувањето 
на изборите, однооно при изјаонувањето за изборот; 

2) во случаите предвидени во член 56 на овој 
закон; и 

3) ако не гласа мнозинството на работните луге 
и граганите о^д член 55 став 2 на овој закон. 

Позторните избори на делегати се вршат, освен 
во случаите од точките 1, 2 и 3 на став 1 од овој 
член и во случаи ако надлежниот собор, односно 
ообранието не го верифицира мандатот, однооно во 
постапката за верификација го поништи изборот на 
01дделен делегат поради неправилности во спроведу- 
вањсто на изборите, односно изјаснувањето за из 
борот. 

Во случаите од точка 3 на став 1 од овој член 
гласањето се повторува само на избирачкмте места 
на кои не гласале мнозинството на работните луге 
и граганите. 

Член 61 
На повторните избори што се вршат поради 

причините од точка 1 на став 1 на член 60 од овој 

закон, гласањето се врши според постојаната листа 
на кандидати, а повторните избори што се вршат 
иоради причините од точките. 2 и 3 на став 1 на 
член 60 од овој закон, гласањето се врши според 
нова листа на кандидати што ја утврдува Коиферен- 
цијата за з^тврдување на кандидати на начин утврден 
оо овој закон. 

Новата листа на кандидати за повторните избо- 
ри се поднесува најдоцна 10 дена пред денот опре- 
делен за спроведување на овие избори, односно на 
изјаснувањето за избср. 

Член 62 
Повторните избори во случаите од точките 1, 2 

и 3 на став 1 на член 60 од бвој закон ги раопи- 
шува надлежната изборна-комиоија. 

Повторните избори во случаите од став 2 на 
член 60 од овој закон ги распишува надлежниот 
ообор, односно собранието, кои одлучуваат дали 
повторните избори 4Ге се вршат според постојната 
или олоред нова ли1ста на кандидати. 

Со решението за распишување на повторните из- 
бори се определува дегаот на нивното одржутвање'и 
денот од кога почнуваат да течат роковите за из- 
борните деЈСтва. 

Член 63 
Дополнителните избори се вршат кога на чле- 

нот на делегациЈ‘ата, однооно на делегатот му пре- 
стане мандатот нред истекот на времето" за кое е 
избран во случаите од член 59 на овој закон. 

Дополнителните избори не мора да се распишу- 
ваат ако до истекот на мандатот на делегатот оста- 
нало помалку од една година. 

Дополнителните избори ги распишува претседа- 
телот на собранието во кое на делегатот му преста- 
нал мандатот, најдоцна 15 дена од денот на преста- 
нокот на мандатот. 

Член 64 
На дополнителните избори можат да Се изби 

раат кандидати од листата на утврдените кандидати 
за редовните избори кои во времето на раопишување 
на дополнителните избори ги исполнуваат условите 
предвидени со овој закон. 

Ако на листата нема или нема доволен број кан- 
дидати кои во времето на распишување на изборите 
ги исполнуваат условите, ообранието може да одлучи 
да се спроведе кандидациона постапка како за ре- 
довните, избори. 

Член 65 
Доколку оо ов'ој закон не е поинаку определено 

иа повторните и дополнителните избори за членови 
на делегации, односво за делегати соодветно се 
применуваат одредбите од овој’ закон што се одне- 
суваат на нивниот избор. 

Втор дел 

ИЗБОР И ОТПОВИКУВАЊЕ НА ЧЛЕНОВИТЕ НА 
ДЕЛЕГАЦИИТЕ НА ОРГАНИЗАЦИИТЕ И 

ЗАЕДНИЦИТЕ 

1. Образуваае на делегации 

Член 66 
Делегации образуваат: 
1) работниците во работните организации, а кога 

тоа е утврдено со статутот на работната организа- 
ција, работниците во ооновните организации на здру-. 
жениот труд и во друг облик на организирање во 
работната организацфа; 

2) работниците во работните заедници на зсмјо- 
делска или друга задруга, банка или друга финан- 
сиска 01рган'изација, организациЈ'а на осигурување, са- 
моуправна интересна заедница и друга самоуправна 
организациЈ'а и заедница или нивно здрЈокение, ра- 
ботниците во работните заедници на органите на 
општествено-политичките заедници, општествено-по- 
литичките организации, општествени организации и 
здруженија на граганите и во други работни заед- 
ници што се образувани во согласност со закон, како 
и активните воегаи лица и цивилните лица на служба 
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ж> оружееите сили на Социјалистичка Федеративна 
Република Југославија; 

3) работните луге кои работат во земјоделска, 
занаетчиска и во други дејности со средства на тру- 
дот над кои постои право на оопственост, работни- 
ците кои се вработени кај нив и работниците со 
кои го здружиле својот труд и средства, организи- 
рани во задруги и во други оо закон определени 
форми на здружување или кои се во односи на.по- 
требна соработка со организациите на -здружениот 
труд и со други форми на здружување на трудот 
и оредствата;.^;- 

4) работните луге и граганите' во месните за- 
едници. 

Работните луге во земјоделската дејнбст кои не 
образуваат делегација по основ на здружувањето во 
задруги и во други облици на здружување на тру- 
дот и средствата, образуваат делегација за соборот 
на здружениот труд за подрачјето на меоната заед- 
ница, доколку оо 'одлука на ообранието на општи- 
ната, однооно на градската - заедница, не & поинаку 
утврдено. 

Работните луге кои со личен труд самостојно во 
вид на занимање вршат уметвичка или друга кул- 
турна, адвочфтска или друга професио^нална дејност, 
образуваат посебна или заедничка делегација за оо- 
борот на здружениот труд за подрачјето на општи- 
ната, доколку со одлука на собранието на општината, 
односно градската заедница, не е поинаку опре- 
делено. 

Работните луге кои самостојно вршат дејност оо 
личен труд и работниците кои се вработени кај нив 
образуваат посебна или заедничка делегација за оо- 
борот на здружениот труд за подрачјето на општи- 
ната, доколку со одлука на ообранието на општината, 
односно на градската заедница, не е поинаку опре- 
делено. 

Делегација образуваат и работнипите во делот на 
организацијата и заедницата што трајно врши деј- 
ност на подрачјето на општината во која не е се- 
диштето на организацизата ,одлосно заедницата. 

Во образувањето на делегациите во организа- 
циите на здружениот труд во областа на насоченото 
образование учествуваат и редовните студенти и уче- 
еици постари од 15 години, со гоа што тие од сво- 
јот оостав избгфаат најмногу до 1/3 од' вкупниот 
број членови на делегацијата на соодветната орга- 
низација. 

Бројот на членовите на делегацијата што ги из- 
бираат редовните студенти, однооно ученици се ут- 
врдува оо самоуправен општ акт на организацијата. 

Работниците и редовните студенти, однооно уче- 
ници, членовите на делегацијата на организацијата 
на здружениот труд во областа на образованието, 
ги кандидираат и избираат од своите редови, одделно. 

Член 67 
Работниците во две или повеЈге работни заедни- 

ци од член 66 на овој закон, како и активните воени 
лица и граганските лица на слзокба во вооружените 
сили на Социјалистичка Федеративна Република Ју- 
гославија можат со самоуправна спогодба да обра- 
зуваат заедничка делегација во согласност со овој 
закон. 

Со самоуправната сп-огодба од став 1 на овој 
член, се определува бројот на членовите и составот 
на делегацијата, како и начинот на избор и отпови- 
кување на членовите на делегацијата. 

Во образувањето на делегацијата на активните 
воени лица и цивилните лица на служба во воору- 
жените оили на Социјалистичка Федеративна Репуб- 
лика Југославија, се применуваат одредбите од овој 
закон, доколку оо сојузен закон не е поинаку опре- 
делено. 

2. Предлагање, утврдување и избор на кандидати за 
членови на делегацијата 

- Член 68 > 
Постапката на предлагање, утврдување, избор и 

отповикување на членовите на делегацијата во ор- 
ганизациите и заедниците се утврдува со нивниот 
статут, во рогласност со овој закон. 

Член 69 
Изборната комисија на организацијата и заедни- 

цата составува спиоок на работните луге и грага- 
ните кои на денот на гласањето за избор на членови 
на делегацијата на својата организација, односно за- 
едница се наогаат на служење на воениот рок, на 
воена вежба или на привремена работа и престој 
во странство и и го доставува на ошптинската из- 
борна комисија. 

Општиноката изборна комиоија е должна веднаш 
да им ги достави на воените единици, воените уста- 
нови или на конзуларните и другите претставништва 
на Ооцијалистичка Федеративна Република Југосла- 
вија во странство каде што се наогаат избирачите 
од став 1 на овој член, листата на кандидати за 
членови на делегација, спиоок на работните луге и 
граганите, потребен број непотполнети гласачки лив- 
чиња со печат на организацијата и заедницата, како 
и потребен број на омоти адресирани на општин- 
ската изборна комирија. 

Член 70 
Откако .Ке го пополни глаоачкото ливче лицето 

кое се наога на служење на воениот рок, на воена 
вежба или на привремена работа и П1рестој во стран- 
ство, го става гласачкото ливче во омотот, го затво- 
ра и го предава на надлежниот воен орган за спро- 
ведување на изборите, односно преку конзуларните 
и други П|ретставништва на Социјалистичка Федера- 
тивна Република Југославија во странство или преку 
пошта го доставува до општинската изборна коми- 
сија. 

По завршеното гласање органот од став 1 на 
овој член веднаш ги доставува на општинската 
изборна комисија оите омоти со гласачките ливчиња. 

Кога општинската изборна комисија 1се ш прими 
изборните материјали од став 1 на овој член, ги 
доставува на изборните комисии на организациите 
и заедниците. 

Изборните комисии на организациите и заедни- 
ците при утврдувањето на резултатите од гласањето, 
ги земаат предвид и гласачките ливчиња од став 
1 на овој член примени до завршувањето на утврду- 
вањето на резултатот ,од гласањето во организаци- 
јата и заедницата. 

Трет дел 

ИЗБОР И ОТПОВИКУВАЊЕ НА ДЕЛЕГАТИ ВО СО- 
БОРИТЕ НА СОБРАНИЈАТА НА ОПШТЕСТВЕНО- 

ПОЛИТИЧКИТЕ ЗАЕДНИЦИ 

1. Избор и отповикување на делегати во соборот 
на здружениот труд 

Член 71 
Делегатите во ооборот на здружениот труд ш 

предлагаат, утврдуваат и избираат работниците и 
работните луге од член 66 на овој закон во делегат- 
ските изборни единици. 

Член 72 
Врз основа на резултатите од гласањето по пред- 

логот на листата на кандидатите за делегати, Кон- 
ференцијата за утврдување на кандидати за делегат- 
ската изборна единица ја утврдува листата на кан- 
дидати за избор на делегати во соборот на здруже- 
ниот труд и ја доставува до изборната комисија на 
организацијата и зае1дницата. 

Изборната комиоија на оргавизацијата, однооно 
заедницата ја потврдува листата и пристапува кон 
изработка на потребен број гласачки ливчиња и 
друг изборен материјал и врши друти подготовки 
за одржување на изборите. 

Во случај кога две или повеКе организации и 
заедници избираат заеднички делегат листата на 
кандидатите ја потврдува односно заверува општин- 
ската изборна комисија, однссно изборната комисија 
за ооодветната област на здружениот труд за избо- 
рот на делегати на Соборот на здружениот труд на 
Собранието на Социјалистичка Република Македо- 
иија. ј 
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Изборната комисија иа 10рган1изацијата. однсоно 
заедницата веднаш по потврдувањето на листата, ја 
огласува листата на каидидати на начин утврден со 
самс'управ1Ниот општ акт, а еден примерок од потвр- 
дената листа доставува до општинската изборна ко- 
мисија, односно до избсрната комисија за соодвет- 
ната област на здружениот труд за изборот на деле- 
гати во Соборот на здружениот труд на Собранието 
на Социјалистичка Републ1ика Македонија. 

Член 73 
Ако изборната комисија на организацијата, 'од- 

носно заедницата утврди дека ''Одделни или сите 
кандидати од листата не т исполиуваат условите 
предвидени оо о®ој заксн, таа тоа ке го утврди со 
решение за одбивање на кандидатурата на одделни 
или оите кандидати кое го доставува до кандидатите 
и до Конференцијата за утврдување на кандидати 

Ако изборната комисија на организацијата, од- 
но-сно заедницата утврди дека во постапката на кан- 
дидирање во конференцијата за утврдување на кан- 
дидати се направени неправилности кои се од биТно 
влијание на правилноста на таа постапка, таа оо 
решение ке ги утгарди тие неправилности и ке ја по- 
ништи целата или дел од таа постапка и решението 
ке го до1Стави на Конференцијата за утврдување на 
кандидати. 

Решанието од ставовите 1 и 2 на овој член мора 
да се донесе во рок од 48 часа од приемот на лис- 
тата на кандидати. 

Во случаитс од ставовите 1 и 2 на овој член 
конференцијата за утврдување на кандидати е долж- 
на најдоцна во рок од 10 дена, ад денот на приемот 

. на решението, да ја повтори делумно или во целост 
кандидационата постапка и да утврди нова листа на 
кандидатм. 

Член 74 
Во поглед на спр1оведувањето на гласањето за 

избор на делегати во собарот на здружениот труд 
сд страна на !раб'Отните луге на арганизацијата и за- 
едницата кои работат надвор од местото на нејзино- 
то седиште, во земјата или во странство, како и ра- 
ботните луге кои се наогаат на служење на воениот 
рок или на воена вежба, а кои го задржале свој- 
ството на работник во здружениот труд, соодветно 
се прим'е,ну1ваат одредбите од ' членовите 69 и 70. 

Член 75 
По завршувањето на гласањето избирачкиот од- 

бор ги утврдува резултатите од гласањето на изби- 
рачкото место и записникот, заедно со изборниот 
материјал веднаш го доставува до изборната комиои- 
ја на организацијата, односно зае,дницата. 

Резултатот од гласањето се утврдува на тој на- 
чин што прво се пребројуваат неупотребените гла- 
сачкм ливчиња, кои се ставаат во пооебен омот, а 
иотоа се пребројува вкупвиот број на из|б|ирачите 
кои гласале. 

Избирачкиот одбор утврдува, врз оонова на гла- 
сачките ливчиња, колку избирачи гласале, колку гла- 
оови добил секој кандидат, како и колку има нева- 
жечки гласачки ливчиња. 

По завршеното пребројување на гласовите изби- 
рачкиог одбор ке го стави во одделен ом^от запис- 
нИкот со извод-от 01д избирачкиот спиоок, употребе- 
ните гласачки ливчиња, како и неупотребените гла- 
сачки ливчиња, одделнО'. 

Избирачкиот одбор потоа веднаш го доставува 
омотот оо изборните акти и Другиот изборен матери- 
јал до изборната комисија. 

Член 76 
Врз оонова на изборните. акти на сите избирачки 

одбори, изборната комисија на 01рганизац,ијата, од- 
»0'СН'0 за©Д|Н1Ицата ги утврдува и објавува на начин 
утврден сх> самоуправен општ акт, резултатите од 
изборот на делегати од организацијата, одноово за- 
едницата и изборниот материјал го доставува до оп- 
штинската изборна комисија, одвоово до изборната 
комиоија за ооодветната област на здружениот труд 
за избор на делегати во Соборот на здружениот труд 
на Собранието на Ооцијалистичка Република Маке- 
донија. 

Член 77 
• Ако изборната комисија на организацијата, од- 

носно заедницата општинската изборна комисија, 'од- 
нооно изборната комисија за соодветната област на 
здружениот труд за избор на делегати во Соборот на 
здружениот труд на Собранието на Ооцијалистичка 
Република Македонија утврди неправилности во спро- 
ведувањето на изборите на одделни избирачки ме- 
ста, однооно во одделни организации и заедеици 
што битно влијаеле врз резултатите од изборите, 
ке го поништи гласањето на тие избирачки места, 
односно во тие организации и заедници и ке го 
определи повторното гласање 

Член 78 
На избраните делегати општинската изборна ко- 

мисија, односно изборната комисија за ооодветната 
област на здружениот труд за избор на делегати 
во Соборот на здружениот труд на Собранието на 
Социјалистичка Република Македонија им издава уве- 
рение. 

Општинската изборна комисија, одношо избор- 
ната комисија на соодветната област на здружениот 
труд за избор на делегати ео Соборот на здруже- 
ниот труд на Ообранието ,на Социјалистичка Репуб- 
лика Македонија, врз основа на изборниот материјал 
лту по|Д'Несу'ва на соборот на здружениот труд на 
ообранието на општествено-политичката заедница 
извештај за резултатите од изборите. Кон извештајот 
се доставува и изборниот материјал. 

Општинската изборна комиеија, однооно избор- 
ната комисија за соодветната обл.аст на здружениот 
труд за избор на делегати во Ооборот иа здруже- 
ниот труд на Собранието на Ооцијалистичка Репуб- 
лика Македонија ги објавува вкушните резултати за 
избор на делегати во соборот на здружениот труд 
на општествено-политичката заедница во службеното 
гласило на општината, односно во „Службен веотик 
на Ооцијалистичка Република Македонија". 

Член 79 
И1ниц,ијат,ива за пО'ведување постапка за отпови- 

кување на делегат можат да дадат: работните луге 
кои го избрале делегатот на ообири на организа- 
циите и заеднициге, како и нивните делегации. 

П'0'стапката за отповикување се, смета за пове- 
дена доколку иницијативата од став 1 на овој член 
е прифатена од најмалку 1/3 на работните луге во 
организациите и заедниците или најмалку 1/3 од 
вкупниот број. работни луге на организациите и за- 
едниците кои избираат заеднички делегат. 

Постапката за отповикување на делегат може да 
поведе и ооборот на здружениот труд на соб.ранието 
на општествено-политичката заедвица. 

Предлогот за поведување постапка за отп01В:ику- 
вање на делегат се поднесува писмено и мора да 
биде образложен. 

Член 80 
Предлогот за поведување поетапка за отповику- 

вање на делегат се доставува до Конференцијата за 
утврдување на кандидати на делегатоката изборна 
едивица, која со тајно гласање одлучува по пред- 
логот. 

Предлогот за отповикување на делегат се смета 
за уовоен ако за него, гласало мнозинството о,д при- 
сутните членови на Конференцијата за утврдување 
на кандидати, 

Усвоениот пЈредлог за поведување постапка за 
отповикување на делегатот, Конференцијата за утвр- 
дување на кандидати го доставува во рок од три 
дена до изборната комиоија на организацијата, од- 
н,010Н'0 заедницата заради 'распишување на гласање 
за отповикување. 

Изборната комисија на организацијата, односно 
заедницата е должна да распише гласање за отпо- 
викување во рок од 10 дена од денот на при)емот 
н,а предлогот. 

Гласањето за отповикување се врши најрано во 
рок од 15 дена од денот на распишувањето на гла- 
сањето за отповикување. 



30 декември 1989 СЛУЖБЕН ВЕСНИК НА СРМ Бр. 48 — Стр. 867 

Член 81 
Одредбите на овој закон, статутот и Правилата 

што се однесуваат за избор на делегати соодветно 
се применуваат и на отповикувањето на делегатите 
донолку оо одредбите на членовите 79 и 80 не е 
поинаку определено. 

2. Избор и отповикување на делегати во соборот на 
месните заедници, односно во соборот на општините 

Член 82 
Делегатите во соборот на месните заедници, 

однооно во соборот на општините ги избираат ра- 
ботните луге и граганите кои навршиле 18 години 
живот и имаат живеалмште на подрачјето на мес- 
ната заедница што. ја сочинува соодветната делегат- 
ска единица во која се врши гласањето за избор на 
делегати, односно на подрачјето на општината. 

Член 83 
Со спроведувањето на гласањето за избор на де- 

легати во ооборот на месните заедници, односно во 
соборот на општините, раководи општинската избор- 
на комисија и избирачките одбори. 

Член 84 
Резултатите од гласањето за изборот на- делега- 

тите од подрачјето на општината, во соборот на оп- 
штините ги утврдува 0'Г1иЈтинската изборна комисија, 
врз основа на изборните акти примени од избирач- 
ките одбори, кои ги доставува до Републичката из- 
борна комисија. 

Републичката изборна комиоија врз оонова на 
доставените извештаи до општинските изборни коми- 
оии, утврдува кои кандидати се избрани за делегати 
и за тоа му поднесува извештај на ооборот на оп- 
штините. 

Член 85 
Одредбите на овој закон што се однесуваат на 

предлагањето и угврдувањето на кандидати за деле- 
гати и на изборот и отповикувањето на делегатите 
бо ооборот на здружениот труд соодветн'0 се приме- 
нуваат на предлагањето и утврдувањето на канди- 
дати и на избор и отповикување на делегати во 
ооборот на меоните заедници, однооно во ооборот на 
општините до'К'0'Лку со одредбите од член 82 до 
член 84 на овој закон не е поинаку определено. 

3. Ичбор и отповикуЕање на делегати 
во општествено-политичкиот собор 

Член 86 
Кандидатите за делегати во општествено-иоли- 

тичкиот сообр на ообранието на општествено-поли- 
тичката заедница ги предлагаат работните луге и 
граганите и нивните делелации во основните орга- 
низациони облици на деј|ствување на општествено- 
политичките организации и во другите облици на 
организирање' на работните луге и граганите. 

Член 37 
Врз оонова на резултатите од гласањето по пред- 

логот на листата на каидидати за делегати во оп- 
штеетвено-политичкиот собор на собранието на оп- 
штествен10-пол'итичката заедница од редот на чле- 
новите на општестве1во-политичките организации и 
од другите облици на 'Организирање на работните 
луге и граганите, конференциите за утврдување на 
кандидати ооглаоно оо Овој закон и Правилата ја 
доставуваат листата на кандидати до општинската из 
борна комисија. односно до Републичката изборна 
комисија заради огласување, најдоцна 10 дена пред 
денот определен за изборите. 

Член 88 
За изборот на делегати во општествено-политич- 

киот собор на ообранието на општествено-политич- 
ката заедница се изјаонуваат работните луге и гра- 
ганите кои навршиле 18 години живот и имаат жи- 
веалиште на подрачјето на општината. 

Член 89 
Со спрО'ведувањето на изјаонувањето на работни- 

те луге и граганите за избор на делегати во опште- 
ствено-политичкиот ообор на собранието на опште- 
ствено-политичката заедница раководи општинската 
изборна комиоија и избирачките одбори. 

Изјаснувањето се врши на избирачки места кои 
ги определува општинската изборна кО'Мисија. 

Општинската изборна комисија најдоцна пет де- 
на пред денот определен за изјаонувањето на работ- 
ните луге и граганите ке објави кои избирачки 
места се определени, со оаначување на кое избирач- 
ко место ке гласаат работните луге и граганите од 
одделни нодрачја. 

Член 90 
Општинокиот орган на управата надлежен за 

народна одбрана ооставува спиоок на лицата кои се 
иаогаат на служење на воениот рок или на воена 
вежба, а општинсниот орган на управата надлежен 
за внатрешни работи ооставува спиоок на лица кои 
се наогаат на привремена работа и престој во стран- 
ство и и го достазуваат на општинската изборна 
комисија. 

За работните луге кои работат вр работни еди- 
ници и градилишта надвор од местото на седиште- 
то на организацијата и заедницата, надлежниот оп- 
штински орган на управата составува посебен избИ- 
рачки спиоо^к во ооработка оо. соодветната организа- 
ција и заедница и го доотавува до општинската из- 
бориа комиоија. 

Општинската изборна комисија ја доставува лис- 
тата на кандидати за избор на делегати во опште- 
ствено-политичкиот собор на собранието на опште- 
ствено-политичката заедница заедно со потребниот 
изборен материјал до соодветната организација и за- 
едмица која го организира гласањето во своите ра- 
ботни единици и градилишта надвор од местото на 
нејзиното оедиште. 

По завршеното гласање надлежниот орган на 
работната организација или градилиштето ги доста- 
вува омотите со пополнетите гласачки ливчиња пре- 
ку пошта до општинската изборна комисија. 

Член 91 
Избирачките места се определуваат така што на 

едно избирачко место да гласаат околу 1.000 работ- 
ни луге и грагани. 

Во болниците. санаториумите, породилиштата и 
сличви организации на здружеииот труд во кои има 
П0'ве1се од 30 избирачи се определува пооебно изби- 
рачко место. 

Член 92 
На денот на изјаонувањето на работните луге 

и граганите за изборот на делегатите во опште- 
ствено-политичкиот ообор на соб|ранието на опште- 
ствено-политичката заедвица, како и на денот на 
изјаснувањето за ниввото отповикување, забранета е 
секаква агитација на избиралиштето. 

Како избиралиште се смета зградата во која се 
врши гласањето. 

Член 93 
По утврдувањето на резултатите од изјаонување- 

то за изборот на делегатите во општествено-поли- 
тичкиот ообор на ообранието на општестпено поли 
тичката заедница на избирачкото место, избирачкиот 
одбор целокупниот изборен материјал веднаш го 
доставува до општинската изборна комисија, а прет- 
седателот на избирачкиот одбор резултатите од изјас- 
нувањето за избор на делегати на избирачкото ме- 
сто ги објавува пред зградата во која се гласало 

Резултатите од изјаснувањето на работните луге 
и грагавите во општината за изборот на делегатите 
во .општествено-политичкиот собор на ообранието на 
општествено-политичката заедница го утврдува оп- 
штинската изборна комисија, врз оонова на избор- 
ните акти примени од избирачките одбори. 

, Општинеката изборна комисија утврдениот резул- 
тат од гласањето за избор на делегати во Општестве- 
но-политичкиот собо-р на Собранието на Ооцијалис- 
тичка Република Македонија од подрачјето на своја- 
та општина го доставува веднаш, оо целокупниот из- 
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борен материјал, до Републичката изборна комисија 
заради утврдување на резултатите од изборите. 

Републичката изборна комисија врз основа на 
доставените извештаи од општинските изборни ко- 
миоии утврдува- кои кандидати се избрани. 

Член 94 
Ако општинската изборна комисија, односно Ре- 

публичката изборна комисија утврди неправилности 
во опро1ведувањето на изјаонувањето за изборот на 
делегатите во одделни избирачки места, односно во 
одделни општини што битно би влијаеле на резул- 
татот од изјаснувањето, ке го поништи гласањето на 
тие избирачки места, односно одделни општини и 
1се определи- повторно гласање. 

Член 95 
Отптиноката изборна комисија, однооно Репуб- 

личката изборна комисија на избраните кандидати 
за делегати им издава уверение. 

Општиноката изборна комисија, односно Репуб- 
личката изборна комисија врз основа на изборните 
акти, му поднесува на општествено-политичкиот оо- 
бор извештај за резултатите од изјаонувањето на из- 
борот на делегатите во ооборот, а со извештајот му 
ги доставува и оите изборни акти. 

Општинската изборна комисија, односно Репуб- 
личката изборна комиеија ги објавува вкупните ре- 
зултати за избор на делеГати во општествено-поли- 
тичкиот ообор на собранието на општествено-поли- 
тичката заедница во службеното глаоило на општи- 
ната, односно во „Службен весник на Ооцијалистич- 
ка Република Македонија". 

Член 96 
Одредбите на овој закон што се однесуваат на 

предлагањето, утврдувањето и изборот, односно утвр- 
дувањето на резултатите од гласањето за избор на 
делегати во ооборот на здружениот труд ооодветно 
се применува и во поглед на предлагањето, утврдува- 
њето и изборот, однооно зггврдувањето на резулта- 
тите од изјаснувањето за изборот на делегатите во 
општествено-политичкиот собор, доколку оо одредби- 
те од член 86 до член 95 на овој закон не е поина- 
ку уредено. 

Член 97 
Предлошт за отповикување на делегатот во оп- 

штествено-политичкиот ообор што го утврдила Кон- 
Ференцијата за утврдување иа кандидагш го доста- 
вува до општиноката изборна комиоија, однооно до 
непуоличката изборна комисија заради распишува- 
ње на гласање за изјаснување на работните луге и 
граганите за отповикување на делегатот. 

Општинската изборна комисија, односно Репуб- 
личката избореа комисија е должна за расшгшување 
на изјаснувањето на раб-отните луге и граганите за 
отповикување на делегатот да го извести општестве- 
но-политичкиот ообор на ообранието на општествено- 
политичката заедница и делегатот. 

Решението на комисијата од став 1 на овој член 
се обЈавува во службево гласило на општината, од- 
ноено во „Службен весник на Социјалистичка Репуб- 
лика Македонија" Најдоцна 15 дена пред денот опре- 
делен за изјаонување. 

Член 98 
На 1изјашувањето и на утврдувањето на резул- 

татите од гласањето за отповикување соодветно се 
применуваат одредбите од. овој зако« што се одне- 
суваат на изборот на делегатите во ошитествено- 
политичкиот ообор, како и одредбите од овој закон 
што се однесуваат на отповикувањето на делегатите 
во сојборот на здружениот труд. 

4. Избор и отповикување на делегати во соборите 
на собранието на градската заедница 

Член 99 
Одредбите од овој закон што се однесуваат на 

изборот и отповикувањето на делегати во ооборите 
на Собранието на Социјалистичка Република Маке- 
донија ооодветно се применуЕаат на изборот и отпо- 
викувањето на делегати во соборите на ообранието 
на градската заедница. 

Четврти дел 

ИЗБОР И ОТПОВИКУВАЊЕ НА ДЕЛЕГАТИТЕ ВО 
СОБРАНИЈАТА НА САМОУПРАВНИТЕ ИНТЕРЕСНИ 

ЗАЕДНИЦИ 

Член 100 
Делегатите во собранијата на самоуправните ин- 

тереони заедници ги изби1раат работните луге и гра- 
ганите во организациите и заедниците. 

Члеи 101 
Одредбите од овој закон што се однесуваат на 

постапката за предлагање на кандидати за делега- 
ти, утврдување на кандидатите за делегати и избо- 
рот и отповикувањето на делегатите во ооборот на 
здружениот труд на ообранијата на општествено-по- 
литичките заедници ооодветно се применуваат и на 
предлагањето и утврдувањето на кандидати за деле- 
гати и изборот и отповикувањето на делегатите во 
собранијата на самоуправните интересни заедници. 

Петти дел 

ЗАШ.ТИТА НА ИЗБОРНИТЕ ПРАВА 

Член 102 

Заради негаравил1Н0'Сти при изборот, одвооно гла- 
сањето за отповикување на член на делегација, од- 
нооно на делегат, секој кандидат, член на делегаци- 
јата, како и секој работен човек и граганин имаат 
право да поднесат приговор до ооодветната изборна 
комисија во р'ОК од три дена од девот на завршува- 
њето на изборот, односно одлучувањето за отпови- 
кување. 

Ако соодветната изборна комисија утврди непра- 
вилности кои битно влијаеле или можеле битно да 
влијаат на изборот, однооно отгаовикот ке ги по- 
ништи дејствата на кои се утврдени неправилности 
и ке одреди рок во кој Ке се извршат нови избори. 

Член 103 
Против решението на изборната комисија на 

организацијата, односно заедницата и против реше- 
нието на општинската изборна комисија може да се 
поднесе жалба до надлежниот општински суд во рок 
од 48 часа од приемот на решението. 

Против решението на изборната комиоија за 
соодветната област на здружевиот труд за избор на 
делегати во Ооборот на здружениот труд на Собра- 
нието на Социјалистичка Република Македонија и на 
решението на Републичката избскрна комисија м-оже 
да се гаоднесе жалба до Врховвиот суд на Соција- 
листичка Република Македонија во рок од 48 часа 
од приемот на решението. 

Во случаите од став'Овите 1 и 2 на овој член 
судот Д10несува решение во рок од 48 часа од прие- 
мот на жалбата. 

Одлуката на судот донесена по жалба е ко- 
нечна. 

Шести дел 

КАЗНЕНИ ОДРЕДБИ 

Член 104 
Со парична казна од 200.000 до 2.000.000 динари 

или со казна затвор до 30 дена ке се казни. за пре- 
кршок: 

1) кој организира претставување на утврдени 
кандидати за делегати спротивно на одредбите од 
член 7 на овој закон; 

2) кој за време на гласањето се однесувал не- 
ПриСТОЈНО; 

3) кој агитира на избираЛ'Шнтето (член 92); 
4) кој откако гласал го попречува гласањето на 

другите и но опомена на претседателот на избирач- 
кмот одбор не сака да го напушти избиралиштето,- и 

5) кој откако дознал дека не е запишан во изби- 
рачкиот список, а избИрачкиот одбор врз основа на 
личната карта утврдил дека лицето нема живеалиш- 
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те на подрачјето на избирачкото место, не сака да 
го напушти избиралиштето. 

Седми дел 

ПРЕОДНИ И ЗАВРШНИ ОДРЕДБИ 

Члш 105 
Оо влегувањето во сила на овој закон престанува 

да важ и: 
__ Законот за избор на членовите на делегациите 

и на делегатите во собранијата на општествено-по- 
литичките заедници и на самоуправните интересни 
заедници („Службен весник на СРМ“ број 41/81 и 
3/86); И 

— Законот за определување на бројот на делега- 
тите што се делегираат од одделните ббласти на 
здружениот труд и делегатските единици за избор 
на делегати 'во Соборот на здружениот труд на Соб- 
ранието на Социјалистичка Република Македонија 
(„Службен веоник на СРМ“ бр. 3/86). 

Член 106 
Овој закон влегува во сила осмиот ден од денот 

на објавувањето во. „Службен весник на Ооцијалис- 
•гичка Република Македонија", а Ке се применува од 
изборите во 1990 година. 

873. 
Врз основа на член 376 став 1 алинеја 6 од 

Уставот на Социјалистичка Република Македонија, 
Претседателството на Ооцијалистичка Република Ма- 
кедонија иадава 

У К А 3 
ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ЗАКОНОТ ЗА ИЗМЕНУВА- 

ЊЕ И ДОПОЛНУВАЊЕ НА ЗАКОНОТ ЗА 
ДРЖАВНАТА УПРАВА 

Се прогласуаа Законот за изменување и допол- 
нување на Закоиот за државиата управа, 

што Ообраниетв на Социјалистичка Република 
Македонија го донесе на одделни седници на Собо- 
рот на здружениот труд, Срборот на општините и 
Општествено-политичкиот ообор, одржани на 27 де- 
кември 1989 година. 

Член 4 
По член 208 се додаваат три нови члена 208-а, 

208-6 и 208-в, кои гласат; 

„Член 208-а 
Доходот од членовите 207 и 208 на овој закон 

го оочинуваат средствата што работниците и при- 
правниците во работната заедница на органот на 
управата го оствзруваат за: 

1) бруто лични доходи по основ на тековниот 
труд и надоместоците по тој основ, како и по оонов 
на уиравување и стонанисување оо општествевите 
средства; и 

2) и|нвестицио1на заедничка погрошувачка. 
Под бруто личен дсход се подразбираат: сред- 

ствата остварени како чист личен доход и надомес- 
тоците на личниох доход, оредствата за даиоци и 
придонеси кои се намируваат од бруто личниот до 
ход и средствата за непосредна заедничка потрошу- 
вачка. 

Член 208-6 
Средствата за бруто лични доходи на работни- 

ците се стекнуваат зависво од: видот и сложеноста 
на работите и задачите, одговорноста во работата, 
обемот и кшалитетот на извршените работи и задачи 
и условите бо кои тие се извршуваат. 

СДоженоста на работите и задачите се утврду- 
ваат во завионост од видот и значењето на работата, 
потребното знаење и работното искуство. 

Според видот и значењето се утврдуваат следни- 
ве групи на работи и задачи: 

1 Нормативно-правни и студиско-аналитички ра- 
боти и задачи,- 

2. Управно-надзорни работи и задачи; 
3. Управни, стручни, информациони и докумен- 

тациони работи и задачи,- 
4. Стручно-оперативни работи и задачи; 
5. Оперативно-технички, финансиско-материјални 

и канцелариски работи и задачи,- и 
6. Манипулативни работи и задачи. 
Според сложеноста, работите и задачите во рам- 

ките на одделните групи оД точката 1 до 4 на став 
3 од овој член, можат да бидат најсложени, сложе- 
ни, помалку сложени. ед:ностав1НИ и наједноставни. 

Член 208-в 
За групите работи и задачи од член 208-6 став 

3 на 01вој закон, се утврдуваат, во распони, следни- 
ве коефициенти: 

Бр. 08-4539 
27 декември 1989 година 

Скопје 
Претседател 

на Претседателството на СРМ, 
Јездимир Богдански, с. р. 

Претседател 
на Собранието на СРМ, 
д-р Вулнет Старова, с. р. 

3 А К О Н 
ЗА ИЗМЕНУВАЊЕ И ДОПОЛНУВАЊЕ НА ЗАКО- 

НОТ ЗА ДРЖАВНАТА УПРАВА 

Член 1 
Во Законот за државната управа („Службен вес- 

ник на СРМ“ број 45/80, 28/81, 28/88) ВО член 130 
став 2 зборовите: „по прибавено мислење на работ- 
ната заедница на органот", се бришат. 

Член 2 
Во членовите 198 став 2 и 199 став. 2 зборовите: 

„по претходно прибавено мислење од работната за- 
едница", се бришат. 

Член 3 
Чле-н 208 се менува и гласи: 
„Во рамките на доходот од член 207 на овој 

закон, работниците во работната заедница на орга- 
нот на управата стекнуваат средства за лични дохо- 
ди и заедничка потрошувачка според основите и ме- 
рилата утврдени со овој закон“. 

1. К-ор м ативно-п-р авн и и студиско- 
аналитички работи и задачи 

2. УправноЈнадзорни работи и за- 
дв.чи 

3. Управни, стручни, информацио- 
ни и документациони. работи и 
задачи 

4. Стручно оперативни работи и за- 
дачи 

5. Оперативно-технички, финансис- 
ко-материјални и канцелариски 
работи и задачи 

6. Манипулативни работи и задачи 

од 3,20 до 4,00 

ОД 2,90 ДО 3,40 

ОД 2,60 ДО 2,90 

ОД 2,15 ДО 2,50 

ОД 1,85 ДО 2,10 

ОД 1,00 Д0 1,30 

Во рамките на распоните на коефициентите од 
став 1 на овој член, извршниот оовет ги утврдува 
работите и задачите што ја оочинуваат оодржината 
на групите од член 208-6 на овој закон -и вредности- 
те на тие работи и задачи според видот, сложеноста 
и одговорноста, обемот и квалитетот на работите и 
задачите, единствените називи на раб-отите и зада- 
чите во рамките на тие групи, како и условите за 
гаивно извршување“. 

Член 5 
Во член 209 стаз 2 точката на крајот се брише 

и се додаваат зборовите: „во ооглаоност со функцио- 
нерот кој .раководи оо орган-от на управата“. 

По став 2 се додаваат три нови става 3, 4 и 5, 
кои гласат: 

„Ако мегу функци-онерот кој раководи оо орга- 
нот на управата и работната заедница не се постигнв 
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еоглааност при донесувањето на финансискиот план 
и завршната сметка, функционерот за спорното пра 
шање го известува извршниот совет. 

Одлуката на извршниот оовет по спорното пра- 
шање е ко«ечна. 

До до1несувањето на одлуката на извршииот оо- 
вет фуикционерот К:е го задржи од извршување спор- 
ниот акт“. 

Член 6 
Во член 210 ста.в 2 з&оровите: „и оо општествен 

,дого^9|р“, се бришат. 
Чл ен 7 

В'0 член 211 на крајот точката се заменува со 
запирка и ое додаваат зборовите ■. „в-о оргласност ос 
функционерот кој раководи оо органот на управата“ 

, Член 8 
Во член 212 став 2 по зборот „управата“ се 

става точка, а запирката и з^оровите: „по прибавено 
мислење од работната заедница на органот на упра- 
вата“, се бришат. ‘ • 

Став 3 се брише. 

Член 9 
Член 213 се менува и гласи : 
„Работната заедница го распоредува доходот на 

средствата за лична и средствата за заедничка потро- 
шувачка, во согласност со озој закон и оо самоуп- 
равните општи акти на работната заедница". 

Член 10 
Член 214 се брише. 

Член 11 
Во член 215 став 1 по зборот „зако«‘! запирката 

и зборовите: „општествен договор, самоуправна спо- 
годба“, се бришат. 

Член 12 
Во член 220 став 1 алинеја 1 зборовите: „и оо 

општествено утврдените основи и мерила за распре- 
делбата", се заменуваат со зборовите: „и оо осиовите 
и мерилата утнрдени во овој закон“. 

Член 13 
Член 223 се менува и гласи: 
„Работниците бо работната заедница на органот 

на управата со референдум одлучуваат за статутот 
на работната заедница, како и за други прашања 
утврдеми оо закон и статутот на работната заедница“. 

Член 14 
Ро член 236 зборовите: „и минат" ое бришат, а 

чо г^орот „труд“ се додаваат зборбвите: „и со ра- 
'ботното искуство како дел на тековниот труд што“. 

Член 15 
Член 237 се менува и гласи: 
„Работниците во работната заедница, во ооглас- 

ност со функционерот кој раководи оо органот на 
управата, поблиску ги утврдуваат основите и мери- 
лата за распределба на личните доходи, според 
основите и мерилата утврдени оо овој зако« и про- 
тгиоите што ги донесува извршниот совет. 

Ако при утврдувањето на ооновите и мерилата 
од став 1 на овој член работната заедница не добие 
ооглаоност од функционерот кој раководи со орга- 
нот на управата, работната заедница е должна да ја 
нреиспита својата одлука и за резултатите од пов- 
торвото одлучувагве да го извести функционеррт. 

Ако ви во повториото одлучување раб'0тната за- 
едница не добие оогласност од функционерот, тој е 
должен спорното прашање да го изнесе пред изврш- 
ниот оовет. 

, Одлуката на извршниот совет е задолжмтелна 
за раб'Отната заедница и за фунционерот кој раково 
ди оо органот на управата“. 

Член 16 
Во член 238 став0'вите 3 и 4 се менуваат и гла- 

сат: 
,,На работникот му припага личен доход по за- 

врнша ометка и аконтација на личниот доход по 

привремената пресметка врз основа на резултатите 
од трудот што ги остварил во периодот во кој се 
врши пресметката. Оцената за резултатите од трудот 
на работникот ја утврдува функционерот кој рако- 
води оо органот на управата, во соглаоност со зако- 
нот. Кај привремената пресметка и завршната смет- 
ка се земаат предвид и износите што работникот во 
одноониот период ги примил по основ на меоечна 
аконтација на личниот .дох10д. 

Месечната аконтација на личниот доход на ра- 
ботникот ја утврдува ооветот на работната заедница 
во ооглаоност со функционерот кој рако1води оо орга- 
иот на управата, зависно од видот, сложеноста, обе- 
мот и значењето на работите што работникот го 
извршил, како и одговорноста и другите услови за 
работа под кои тие работи се вршат“. 

Член 17 
Член 239 се менува и гласи: 
„Ако мегу работната заедница на органот «а 

управата и функционерот кој раководи со брганот 
на управата не се постигне согласност во поглед на 
месечната аконтација на личниот доход на работни- 
код, работната заедница е должна да ја разгледа 
својата одлука-за тоа и за резултатот од повторното 
разгледување да го извести функционерот. Ако ни 
во повторната одлука на работната заедница не се 
постигне оогласно!ст со функционерот, тој е должен 
спорното прашање да го изнесе пред извршниот 

. совет. 
Одлуката на извршниот совет е задолжителна 

за работната заедница и за функционерот кој рако- 
еоди со органот на уџразата“. 

Член 18 
По член 239 се додаваат три нови члена 239-а, 

239-6 и 239нв, кои гласат- 

„Член 239-а 
Ооновица за пресметување на личниот доход на 

работниците претставува просечниот личен доход по 
работник иоплатен во стопанството на соодветната 
О'пштествено-П'олитичка заедница во претходниот ме- 
сец, но не повеке од просекот во Републиката. 

Основица за аконтативно пресметување на лич- 
ниот доход до објавувањето на податоците за про- 
сечниот личен доход в>о ооодветната општествено-по- 
литичка заедница, претставува појдовна големина за 
пресметување во тековниот месец, што ја утврдува 

'надлежниот орган. 
Начинот на уоогласување на освовицата од став 

1 на овој член и начинот на постапката за утврду- 
вање на вредноста на, работите и задачите од член 
208-в на озој зако« ги утврдува извршниот оовет. 

Член 239-6 
За одредени работи и задачи на пилотите — ле- 

тачи и другиот летачки персонал, ооновицата за 
пресметка на личните доходи и на средствата за на- 
доместокот за работа со воздухоплов (летачки дода- 
ток), ое утврдува според просечно остварените лични 
доходи и надоместоците за работа оо авионите на 
работниците кои работат на такви работи и задачи 
во оргавизациите на здружениот труд на територија- 
та на СФРЈ во претходниот месец. 

За одредени работи и задачи на исклучително 
дефицитарви кадри чцја работа е сврзана оо нови 
технологии, како и за работи и задачи на работни- 
ците кои работат во услови и оо материи штетни 
по здравјето, доколку не можат да се вклучат во 
одредбите од член 208-в на ово-ј закон, основицата 
за пресметка на личните доходи се утврдува според 
просечно остварените лични доходи на работниците 
кои работат на такви работи и задачи во организа- 
циите на здружениот труд во Републиката во прет- 
ходниот месец. 

Работате и задачите од ставовите 1 и 2 на овој 
член се 'Определуваат во ооглаоност со извршниот 
оовет. 
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Член 239-^в 
По исклучок 'од одредбата на член 208-в на овој 

закон, средствата за лични доходи на приправниците 
се стекнуваат, и тоа за: 

1) припрашици кои се подготвуваат за извршу- 
вање на работите и зада^ите од 2, 3 и 4 група од 
член 208-6 на овој закон — по коефициент 2,00; 

2) ириправници кои се подготвуваат за извршу- 
вање на работите и задачите од 5 група од члем 
208-6 на овој закон — по коефициент 1,50; и 

3) приправници кои се подготвуваат за извршу- 
вање на работите и задачите од 6 група од член 
208-6 на овој закон — по коефкциент 1,25“. 

Член 19 
Во член 240 по став 2 се додаваат два нови ста- 

ва 3 и 4, кои гласат: 
„Работната заедница одлучува за приговорот во 

согласност оо функционерот кој раководи со органот 
на управата. 

Против конечното решение од став 3 на овој 
член може да ое поведе спор пред надлежниот суд 
на здружениот труд“. 

Член 20 
Член 241 се брише. 

Член 21 
Во вториот дел Главата X во насловот на то-чка- 

та 2. по зборот „надоместоци", запирката и зборо- 
вите: „посебни додатоци", се бришат. 

Член 22 
Во член 242 зборовите: „советот на работната 

заедкица" се заменуваат оо зборовите: „функционе- 
рот кој раководи оо органот на управата". 

Член 23 
Член 243 се брише. 

Члее 24 
Член 244 се менува и гласи: 
„Работникот во работната заедница кому му 

престанува работниот однос поради заминување во 
пензија, има право на испратнина во висина од троен 
износ од просечниот месечен личнн доход по работ- 
ник иоплатен во стопанството во Ренубликата утврден 
вО' последните три месеци". 

Член 25 
Р>о вториот дел Главата X насловот на точката 

3 се менува и гласи: 
..3. Стекнување и распределба на средствата за 

заедиичка потрошувачка". 

Член 26 
По точката 3 се додаваат три нови члена 244-а, 

244-6 и 244-в, кои гласат: 

„Член 244-а 
Средствата за непосредна заедничка потрошувач- 

ка работниците во работната заедница ш стекнуваат 
како дел од бруто личниот доход и се користат за: 
регрес за годише« одмор, оолидарна помош, органи- 
зирана исхрана на работниците во текот на работа- 
та, испратнина на работниците, јубилејни награди и 
други надоместоци 

Член 244-6 
Средствата за иивестициона заедничка потрошу- 

вачка во работната заедница се стекнуваат за секој 
извршител и се користат за вложување на објекти 
и опрема за потребите на домувањето, одморот, ре- 
креацијата, културата, творештвото и други потреби 
на заедничката потрошувачка. 

Во износот на средствата за станбена изградба 
од став 1 на овој член не влегуваат средствата што 
работната заедница на органот на управата ги издво- 
јува во Фондот за заецничка потрошувачка за тие 
намени што се стекнуваат од буџетот на ооодветната 
опшгествено-политичка заедница по основ на лични- 
те доходи за тие намени 

Член 244-в 
Износот на оредствата од членовите 244-а и 

244-6 се определува во рамките на доходот на работ- 
ната заедница, но најмногу до виоината на сред- 
ствата што за тие намени по работник се издвоју- 
ваат во организациите на здружениот труд во Репуб- 
ликата во соодветниот период". 

Член 27 
Во член 245 став 1 зборовите: „предвидени со ■ 

општествен договор и самоуправна спогодба", се за- 
менуваат со зборовите: „самоуправен општ акт во 
рамките на расположливите средства од доходот на 
работната заедница, во согласност со закон . 

Член 28 
По член 245 се додава нов члетг 245-а, кој глаои: 

„Член 245-а 
Паричните оредства за заедвичка потрошувачка 

работната заедница на органот на управата може 
да ги здружи оо соодветните средства на други ра- 
ботни заедвици на органите на управата, други орга- 
ни, организации или заедници заради заедничко ко- 
ристење. Односите што настануваат оо здружување 
иа овие оредства се уредуваат со договор мегу работ- 
ните заедници на тие органи, организации или за- 
едници. 

Оо договорот склучен мегу раоотните заедници 
на органите, организациите и заедниците од став 1 
на овој член може ла се утврди заедничко користе- 
ње на недвижните и подвижните предмети на опште- 
ствениот стандард од фондот на рабогната заедница 
на органот на управата". 

Член 29 
Бо вториот дел по член 245-а се додава нова 

глава Х-а и нов член 215-6, кој’ гласат: 

Х-а НАДОМЕСТОЦИ НА ОДРЕДЕНИ МАТЕРИЈАЛ- 
НИ ТРОШОЦИ НА РАБОТНИЦИТЕ 

Член 245-6 
ВО рамките на средствата за материјални тро* 

шоци на органот на управата од член 200 на овој 
закон, на работниците им се исплатува надоместок 
за одредени материјални трошоци, како што се-. 
дневници за службени патувања, надоместок на тро- 
шоците на користење на автомобилите во лична соп- 
ственО'СТ за службееи цели, надоместок за одвоен 
ЖИВ.0Т надоместок за селидбени трошоци, надомес- 
ток за превоз во градскиот, приграискиот и мегуград- 
скиот сообраКај до работното место и обратно, ис- 
пратнина при заминување во пензија, надоместок на 
трошоците за превоз заради посета на потссното се- 
мејство од кое работникот живее одвоено, надомес 
ток на дел од трошоците за општествена исхрана и 
други слични трошоци. 

Начинот на пресметувањето на виоината на на- 
доместоците од став 1 на овој член за работниците 
во органите на управата на општмните и Република- 
та го утврдува Извршниот совет на Ообранието на 
Социјалистичка Република Македонија, оообразно оо 
висмната на средствата што за тие намени се издво- 
јуваат во организациите на здружениот труд во Ре- 
публиката во соодветниот период". 

Член 30 
Член 249 ср менува и гласи: 
..Работницмте во работните заедници на органи- 

те на управата кои работат на стручни работи кои 
се сврзани со остварувањето на функциите на орга- 
нот на уп1равата мораат да имаат пропишана стручиа 
по.дготовка, во зависност од сложен.оста на работите 
и задачите, а кога тоа посебно е определено и прак- 
тика по соодветната струка, одношо служба. 

Работниците кои непо.средн'0 ги извршуваат за- 
крните и другите проттиси, кои се овластени за до- 
несување на решение во управна постапка, кои ра- 
ботат на решавање на посложени управни работи, на 
инсцекциски работи, на подготовка на прописи и 
други акти на ообранието на општината, однооно 
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на Републиката и нивните органи, како и на други 
работи и задачи чие вршење бара висок степен на 
стручност и самостојност во работата, мораат да 
имаат висока стручна подготовка". 4 

Член 31 
Во член 257 став 1 запирката и зборовите: „по 

прибавено мислење од ооветот на работната заедни- 
ца“, се бришат. 

Член 32 
Во член 259 став 2 по зборот „кандидати", за- 

пирката се заменува со точка, а зборовите: „по при- 
бавено1то миелење од советот на работната заедница“, 
се'бришат. 

Член 33 
Во член 260. по зборот „управата“ запирката и 

зборовите: „по прибавеното мислење од ооветот на 
работната заедница*', се бришат. 

Член 34 
Во член 268. став 4 по зборот „управата“ запир- 

ката ое заменува оо точка, а зборовите: „по приба- 
веното мислење од ооветот на работната заедница“, 
се бришат. 

Член 35 
Во член 269 по зборот „управата“ запирката се 

заменува оо точка, а зборовите: „по прибавеното 
мислење од советот на работната заедница“, се бри- 
шат. 

Член 36 
Во член 271 ставовите 2 и з~ се менуваат и гла- 

сат: 
„Работниот однос во органот на, управата може 

да се заовова б'ез јавен конкурс, односно ја- 
вен оглас и со работник од друг орган на управата, 
односно од организација на здружениот труд или 
работна заедница, ако за тоа се спогодат функцио- 
нерот кој раководи оо тој орган на управата и над- 
лежниот орган на таа организација или заедница и 
ако оо то!а се соглаои работникот“. 

Член 37 
Во член 272 став 1 зборовите: „по прибавеното 

мислење од советот на работната заедница", се бри- 
шат. 

Член 38 . 
Во член 273 став 2 по зборот „управата" се ста- 

ва точка, а зборовите: „по претходно прибавеното 
мислење од комисијата за оценка на работата на 
односниот работник, што ја образува функционерот, 
по црибавено мислење од ооветот на работната за- 
едница", се бришат. 

Став 3 ое брише. 
Доеегашните став01ви 4, 5 и 6 стануваат ставо- 

ВИ 3, 4 И 5. 
Член 39 

Во член 274 зборовите: „врз основа на мислење 
на ооветот на работната заедница“, се бришат. 

Член 40 
Во член 280 зборот „четири" се заменува со 

зборот „два“, а зборо!Вите: „Претседателот на коми- 
оијата, два члена и нивни заменици ги именува из- 
Бршниот совет, а по еден член на комиоијата и не- 
гов заменик делегираат работната заедница на орга- 
нот на управата и оиндикатот", се заменуваат со 
зборовите: „Претседателот, членовите на комисијата 
и нивните заменици ги именува извршниот оовет“ 

Член 41 
Во член 283-а став 2 зборовите: „шест месеци“, 

се заменуваат оо зборовите: „една година“, а зборо- 
Јвите: „една година", оо зборовите: „две шдиви“. 

Член 42 
ТЗо вториот дел Главата ХГ се додава нова точ- 

ка 7-а и нов член 284-а кои гласат: 

„7-а Работници на. располагање 

Член 284-а 
Работникот вр органот на управата, кога посто- 

јат оообени причини на службата, може да биде 

ставен на располагање со решение на извршниот 
совет на предлог на функционерот кој раководи оо 
органот на управата. 

Работникот од став 1 на овој член може да биде 
на располагање се додека не биде распореден на 
други работи и задачи или додека не заонова рабо- 
тен однос во друг орган, односно организација или 
не му престане рабогниот однос по друг оонов, но 
најдолго за две години. По истекот на времето од 
две години на рабогникот му престанува работниот 
одное во органот на управата. 

Времето поминато на располагање се смета како 
време помЈшато на рабоЈа. 

Работниците од став 1 на овој член овоите пра- 
ва од работа и по оонов на работа ги остваруваат во 
органот на управата што ке Го определи извршниот 
совет. , 

Додека се наога на располагање. работникот има 
право на надоместок во висина на неговиот личен 
доход остварен во последниот месец кога е ставен 
на располагање. На работникот . му припага зголе- 
мување на надоместокот на личниот доход сразмер- 
но на зголемувањето што важи за работниците рас- 
поредени на работи и задачи, како и на други лич- 
ни примања утврдени за работниците во органот на 
управата". 

Член 43 
Во глава XIV по член 296 се додаваат шест нови 

члена 296-а, 296-6, 296-в, 296-г, 296-д и 296-г, кои 
гласат: 

ч „Член 296-а 
На работникот кој на девот на влегувањето во 

сила на овој зако(н ке се затече .на работа во'орга- 
нот на управата, кога тоа го налага потребата за ра- 
ционално и ефикаоно остварување на функцијата, 
како и на работите и задачите во органот на упра- 
вата, може да му ирестане работниот однос оо пра- 
во на пензија ако ги исполнува условите за старосна 
пензија пропишани оо заион или ако навршил 25 
родини пензиски стаж. ' 

На раббтникот може да му престане работниот 
однос со право на пензија под условите од став 1 на 
овој член и кога оо ов-оите работни, стручни и други 
споообности не може да одгов1ори на барањето за 
навремено, рационално и ефикаоно извршување на 
работите ц задачите во рамките на функцијата на 
органот. 

Член 296-6 
Решение за престанок на работниот однос на 

работникот според одредбите на член 296-а на овој 
закон донесува функционерот кој раководи оо орга- 
нот на управата. 

На работникот му престанува работниот однос 
според одредбите на член 296на на овој закон во 
рок од три месеци од девот на донесувањето на ре- 
шението од став 1 на овој член. 

Против решението од став 1 на - овој член работ- 
никот може да изјави жалба до извршциот оовет во 
рок од 15 дена од денот на приемот на решението. 

Против конечното решение' од став 3 на о®ој 
член може да се води спор пред надлежен суд. 

Член 296-в 
На работникот кому ке му престане работниот 

орное врз оонова на член 296-а од овој закон му при- 
пага пензија која за 15 години пензиски стаж изне- 
сува 45% од пензиската оововица (маж), а 47,510/о 
од пензиската осно1вица (жена), и се зголемува за по 
2°/о од пензиската основица за секоја натамошна на- 
полнета година до навршени 20 години пензиски 
стаж, а секоја наполнета година стаж над 20 години 
пензиски стаж до наполнети 30 годиви пензиски 
стаж, за по 2,5в/о од пензиоката ошо1вица. За секоја 
наполнета година пензиски стаж над 30 години, пен- 
зијата се зголемува за 0,5% од пензиската ооновица 
утврдена според општите прописи, така што пензи- 
јата може да изнесува најмногу 850/0 од пензиската 
освовица. 

Член 296-г 
Средствата што претставуваат разлика мегу пен- 

зијата што би ја остварил работникот без примена 
на член 296-в од овој закон и пензијата што му е 
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утврдена по одрбдбите на овој закон се обезбедуваат 
во буџетот на соодветната општествено-политичката 
заедница. 

Член 296-д 
На работникот на кој му престанува работниот 

сднос поради заминување во пензија по одредбите 
на член 296-а од о®ој закон има право на испратни- 
на во висина и под. услови утврдени ср овој закон. 

Член 296-г 
Одредбите на О1вој закон за престанок на работ- 

ниот однос со право на пензија се однесуваат и на 
функционерите и раково1дните работници кои ги 
именува, однооно назначува извршниот оовет. 

Решевие од член 296-а на овој закон за функ- 
ционерите и раководните работници кои ги именува, 
односно назначува извршниот оовет, донесува ооветот. 

Против решението од став 2 на овој член може 
да се води опор пред надлежниот, суд“. 

Член 44 
Одредбите на овој закон што се однесуваат на 

стекнувањето, утврдувањето и распоредувањето на 
доходот и на распределбата на оредствата за лични 
доходи и за заедничка потрошувачка на работници- 
те во работните заедници на органите на управата 
од член 208-в на овој закон и одредбите за надо- 
местоците на одредени материјални трошоци од член 
245-6 на овој закон, Ке се применуваат од денот на 
влегувањего во оила на прописите на извршвиот со- 
вет, но најдоцна од 1 јули 1990 годииа. 

Член 45 
Одредбите од член 29бна до 296-г на овој закон 

Ке се применуваат од 1 јули, 1990 годииа. 

Член 46 
Овој -закон влегува во сила осмиот ден од денот 

на објавувањето во „Службен весник на Ооцијалис- 
тичка Република м"акедонмја“. 

874. 
Врз основа на член 318 став 2 од Уставот на СРМ 

и член 38 став 4 од Законот за избор на членови на 
делегациите и на делегатите во собранијата на оп- 
штествено-политичките заедници и на самоуправните 
интереони заедници („Службен веоник на СРМ“ број- 
48/89), Собранието на Социјалистичка Република Ма- 
кедонија на седницата на Соборот нд здружениот 
труд, одржана на 27 декември 1989 година, донесе 

О Д Л У К А 
ЗА УТВРДУВАН.Е БРОЈОТ НА ДЕЛЕГАТИТЕ ШТО 
СЕ ИЗБИРААТ ОД ОДДЕЛНИТЕ ОБЛАСТИ НА 
ЗДРУЖЕНИОТ ТРУД И ДЕЛЕГАТСКИТЕ ИЗБОРНИ 
ЕДИНИЦИ ЗА ИЗБОР НА ДЕЛЕГАТИ ВО СОБОРОТ 
НА ЗДРУЖЕНИОТ ТРУД НА СОБРАНИЕТО НА 

СРМ 

Член 1 
Оо оваа одлука се утврдува бројрт на делегатите 

што се избираат од одделните области на здруже- 
ниот труд и делегатските изборни единици за избор 

>на делегати во СОборот на здружениот труд на Соб- 
ранието на СРМ (делегатски единици). 

Бројрт на делегатите што се избираат од оддел- 
ните области на здружениот труд се утврдува ораз- 
мерно со бројот на работните луге во одделните 
области на здружениот труд, воде)1ш сметка за обез- 
бедување на ооодветната застапеност на работните 
луге од сите области на општествениот труд, како и 
за застапенрст на ра^отните луге од оекоја општина 
оо најмалку по еден делегат. 

Член 2 
Во Соборот на здружениот труд од одделните 

области на здружениот труд се избираат следниов 
број делегати? 

— од областа на производството и преработка- 
та на метали и енергетика 15 

— од областа на хемиската мндустрија и не- 
металите б 

—• од областа на тексгмлната, кожарската и 
чевларската индустрија 13 

— од областа на шумарството и дрвната ин- 
дустрија 3 

-— од областа на . земјоделетвото, нрехранбе- 
ната и тутунската индустрија 16 

—•• од областа на градежништвото 12 
—- од областа на сообраКајот и врските б 
—; 01Д областа на графичката, информ^тивно- 

издавачката дејност и производство на хар- 
тија 2 

—- од областа на об|разованието, науката и кул- 
турата . 7 

— од областа на здравството и социјалната 
заштита '5 

—- од областа на угостителството, туризмот, ксг- 
мунално-станбената дејност и занаетчиството 5 

— од областа-на трговијата 10 

—^ од областа на управата, правосудството и 
финавсиските организации 9 

— од редот на активните воени лица и на ци- 
вилните лица на служба во вооружевите си- 
ли на СФРЈ - 3 

— од редот на работните лугб што работат 
во земјојцелска, занаетчиска и во слични 
дејности оо средства на трудот на кои пос- 
тои право на оопственост и работниците вра- 
ботени кај нив и од рабо-шите луге што 
со личен труд самостојно, во вцд на зани- 
мање, вршат уметничка и друга културна, 
адвокатска или друга професионална деј- 
ност и работниците вработени кај ниов 12 

Член 3 
Утврдениот број на делбгати со член 2 на оваа 

одлука се избираат во следниве изборни единици: 

1. ПРОИЗВОДСТВО И ПРЕРАБОТКА НА МЕТАЛИ И 
- ЕНЕРГЕТИКА 

Делегатска единица бр. 1 

РО Рудници и железарница „Скопје“ —- Скопје 
— 2 делегата. 

Делегатска единица бр. 2 

РО Металски завод „Тито“ — Скопје — 2 де- 
легата. 

Делегатска единица бр. з 

Р, организации „Алумина“ — — Скопје, „Куп- 
ром“, „Раде Кончар“ — Скопје и „Југоинспект" — 
Скопје — 1 делегат. 

Делегатска единица бр. 4 

Р. организации „и Октомври" — Скопје, „Метал- 
продукт“ — Скопје, „Факом“ — Скопје — 1 делегат. 

Делегатспа единица бр. 5 

Р. организации ХЕК „Југохром" — Јегуновце и 
„18 Ноември — Југотурбина“ — Гостивар — 1 де- 
легат. 

Делегатска единица бр. 6 

Р. организации „Херсј Тоза Драгови1с“ — Охрид, 
„Руен“ — Кочани и „Братство“ — Охрид — 1 деле- 
гат. ј 

Делегатска едипица бр. 7 
! ' 

Р. организации „ЕМО“ — Охрид, „Езерка“ — 
Охрид и „Борис Кидрич“ — Струга — 1 делегат. 
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Делегатска единипа бр. 8 

Р. организации „11 Октомври" — Куманово", „Ис- 
кра“ — Кумавово, „11 Иоември“ — Куманово и „8 
Октомври“ —- Крива Паланка — 1 делегат. 

Делегатска единица бр. 9 
Р. организации Рудници за олово и цинк „Саса“ 

— Македонска Каменица, Рудници за олово и цинк 
„Злетово" —■ Пробиштип, Рудник „Тораница" — Кри- 
ва Паланка, Топилница за цинк и олово — Титов 
Велес и Злетоео „Саса“ — Скопје — 1 делегат. 

ДеДегатска единица бр. 10 

Р. организации „Раде Кончар" — Битола, „11 
Октомири" — Прилеп, „Димче Бањарот" — Прилеп, 
„Пролетер“ —• Прилеп, „Металец" —- Прилеп и „Зла- 
тара“ — Крушево — 1 делегат. 

Делегатска единица бр. 11 

Р. организации „Бра’ка Кошулчеви“ — Титов Ве- 
лес, „9-ти Мај“ — Неготино, „Бучим“ — Радовиш, 
„Гевгелмја — алат“ — Гевгелија, ВФ „Керам'ика“ — 
Гевгелија и МЕПОС — Кавадарци — 1 делегат. 

Делегатска единица бр. 12 

Претпријатие „Електростопанство на Македонија“ 
— Скопје — 2 делегата. 

2. ХЕМИСКА ИНДУСТРИЈА И НЕМЕТАЛИ 

Делегатска едиинца бр. 13 

— РО ОХИС — Скопје и. РО „Хемтекс" — Скопје 
— 1 делегат. 

Делегатска единица бр. 14 

Р. организации „Алкалоид“ — Скопје, „Јака 80“ 
Скопје „Копласт" — Скопје, „Техногас" — Скоп- 
је, „7 Ноември“ — Гевгелија, „Депласт“ — Дебар, 
„Преспапласт“ —■ Струга, „30 Јули“ — Куманово и 
,„Лихнида“ — Охрид — 1 делегат. 

Делегатска единица бр. 15 
Р. организации РИК „Силекс“ — Кратово, „Ид- 

нинн“ — Кратово, „Иднина“ и „Бентомак" — Крива 
Паланка — 1 делегаг 

Делегатска единица бр. 16 

Р. организации „Борис Кидрич“ — Титов Велес, 
„Силика" — Гостивар, „Видое Смилевски — Бато“ 
— Гостивар, Хемиска индустрија — Титов Велес и 
„Партизан“ — Прилеп — 1 делегат. 

Делегатска единица бр. 17 

Р. 0|рга1низации Рудници и индустрија за неме- 
тали Пехчево, „Кристалогравернмца" — Пехчево, 
„Опалит" — Чашиново, Рудник „Стромом“ — Про- 
биштип, Рудник „Огражден“ — Струмица, ФК за 
санитарна керамика — Струмица, „Белма“ — Беро- 
во, „Југо>витропан“ — Делчево (РО „Електробосна" 
— Јајце ООЗТ Неметали — Штип) — 1 делегат 

Делегатска единица бр. 18 

1Р. организации „Стакларница" — Скопје, „Гео- 
лошки завод“ — Скопје, „Геолог“ — Скопје, „Мерме- 
рен комбинат“ —■ Прилеп, „Мсрмери" — Гостивар 
и „Геобиро“ — Битола — 1 делегат. 

3. ТЕКСТИЛНА, КОЖАРСКА И ЧЕВЛАРСКА 
ИНДУСТРИЈА 

Делегатска единица бр. 19 

Р. организации „Македонка“ и „Политекс" —- 
Штип — 1 делегат. 

Делегатска единица бр. 20 

Р. организации „Астибо" — Штип, „Декортекст" 
— Радовиш, „Струмичанка" — Струмица, „Југотекст" 
—■ Струмица, „Единство“ — Струмица и „Герас Цу- 
нев“ — Струмица — 1 делегат. 

Делегатска единица бр. 21 

Р. организации „Киро Фетак“ — Куманово, „Би- 
брок“ — Куманово, „Онитекс“ — Свети Николе, „Мо- 
да“ — Овети Николе, „Вера Пазаванска“ — Кратово, 
„Вера Јоцик“ — Крива Паланка и „Карпош“ — 
Крива Паланка — 1 делегат, 

Делегатска едииица бр. 22 

Р. организации „Велурфлок“ — Скопје, „Маке- 
донија спорт“ —. Скопје. „Прогрес" — Окопје, „Цр- 
вена Звезда“ — Скопје, „Мирка Гинова“ —- Скопје, 
„Македонски фолклор" —■ Скопје, „Наше дете“ —• 
Скоије, „Скопски текстил" — Скопје, „Интекс“ — 
Скопје, „Интекс експо1рт“ — Скопје, „Текстил про- 
извод“ — Окопје, „Производ промет" — Скопје и 
„Македонски ракотворби“ — Скопје — 1 делегат. 

Делегатска единица бр. 23 

Р. организации „Отекс“ — Охрид, „Стружанка“ 
— Струга, „Единств_о“ — Струга и „Охриганка“ — 
Охрид — 1 делегат. 

Делегатска единица бр. 24 

Р. О. „Тетекс“ — Тетово —- 1 делегат. 

Делегатска единица бр. 25 

Р. организации „Пролетер" —■ Кочани, „Фро 
тирка“ — Делчево, „Партизанка“ — Делчево, „Бе- 
ро1вча|нка“ — Берово, „Комуна“ —■ Пехчево, „Гоблен- 
ка“ — Делчево, „Виница“ — Виница и „Трико“ — 
Виница (Алкалоид завојни материјали — Берово) — 
1 делегат. 

Делегатска едимица бр. 26 

Р. организации „Едивство" — Тетово, „Готекст" 
— Гостивар и „Новост“ — Дебар и „Декон“ — Го- 
стивар — 1 делегат. 

Делегатска единица бр. 27 

Р. организации „Битолатекст" —. Битола, „Илин- 
ден“ — Битола, „Пелистер“ — Битола, „Елпи^а“ — 
Битола и „Преспатекс" •— Ресен — 1 делегат. 

Делегатска единица бр. 28 

Р. организации „Бил.ана“ — Прилеп, „Политекст“ 
— Прилеп, „Солидност11 — Прилеп, „Ритекс“ — 
Прилеп и „Илинденка“ — Крушбво — 1 делегат. 

Делегатска единица" бр. 29 

Р. организации „Елегант" — Гевгелија, „Ватекст" 
_Валандово, „Нетекс“ — Неготино, „Нонча Ка- 
мишова" — Титов Велес, „Ватекс“ —Титов Велес и 
„Кавадарка“ — Кавадарци — 1 делегат. 

Делегатска единица бр. 30 

Р. организации „Чик“ — Куманово, „Кожара" 
— Куманово, „Баргала" — Штип, „Борис Кидрич“ — 
Битола, Конфекција “Хераклеа“ — Битола, „Борка 
Левката“ — Прилеп и „Илинден“ — Охрид — 1 
делегат. 

Делегатска единица бр. 31 
Р. организации „Газела“ — Скопје, Кожара „Гоце 

Делчев“ — Скопје и „Димко Митрев“ — Титов Ве 
лес“ — 1 делегат. 
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4. ШУМАРСТВО И ДРВНА ИНДУСТРИЈА 

Делегатска сдиница бр. 32 

Р. 0!рганизац1ии ШС „Караџица“ — Скопје, ШС 
„Ку'мано1во“ — Куманово, ШС „Бор“ — Кавадарци, 
ШС „Беласица" — Струмица“, ШС „Ооогово" — Ко- 
чани, ШС „Осогово" — Крива Паланка, ШС „Ма- 
лешево“ — Беро1В0', ШС „Кајмакчалан“ Битола, 
ШС Плачковица" — Вивица, ШС „Шар“ — Гости- 
вар, ”шС „Л0'пушник“ — Кичево, ШС „Сандански“ 
_ Македонски Брод, ШС „Голак“ — Делчево, ШС 
.Демир Капија" —■ Демир Капија, ШС „Липа“ 
Крушево, ШС „Санџак" — Валандово, ШС „Стогово" 
_Дебар, ШС ,.Галичица“ — Охрид, ШС „Бигла" —• 
Демир Хисар, ШС „Кожув“ — Гевгелија, ШС „Сер- 
та“ _ Штип, ШС „Кратово" — Кратото и ШС 
„Бабуна" — Титов Велес — 1 делегат. 

Делегатска единица бр. 33 

Р. организации ШИК „Плачковица" — Радовиш, 
„ДИЕР“ — Куманово, „1 Мај“ — Куманово и „Трес- 
ка“ — Скопје (Треска, Јосип Овештарот — Струми- 
ца, треска Осотово — Крива Паланка, Треска Борис 
Кидрич — Кочани, Треска Огражден — Берово, 30 
Август — Виница, Т.реска —• Мебел — Скопје, Трес- 
ка Трго-мебел — Скопје, Треска — извоз увоз — 
Скопје, Треска — промет — Скопје, Треска — ин- 
жинеринг — Скопје, Треска Интерна банка — Скоп- 
је) — 1 делегат. 

Делегатска единица бр. 34 

Р: организации ШИК „Јелак" — Тетово, ДИК 
„Црн Бор“ — Прилеп, ШИК „Караорман" — Стру- 
га, „Копачка" — Кичево, „Преспа“ —- Ресен (Треска 
„Јавор" _ Гостивар, Треска „Битола" —• Битола, 
Треска „Гоце Делчев“ — Македонски Брод, Треска 
„Страшо Пинџур“ — Кавадарци, РО Треека „Виоока 
Чука“ — Гевгелија и Заеднички служби при СОЗТ 
„Македоиија дрво“ — Скопје) — .1 делегат. 

5 ЗЕМЈОДЕЛСТВО, ПРЕХРАНБЕНА И ТУТУНСКА 
ИНДУСТРИЈА 

Делегатска единица бр. 35 

Р. организации ЗИК „Скопско поле“ — Скопје, 
ЗЗПК и Магро Скопје, Републичка стручна служба 
за унапредување на иидивидуалното земјоделство 
Скопје, Ветиринарна болиица -— Скопје — 1 де- 
легат. 

Делегатска единица бр. 36 

Р. организации ЗИК „Куманово" — Куманово, 
Ветеринарна и стручна служба —■ Ку.маново, Зем- 
јодедско стопанство „Малина“ и Ветеринарна стручна 
служба — Крива Паланка, Земјоделско стопанство 
„Гајранци“ — Пробиштип, ЗИК „Кочанско Поле“ — 
Кочани и Ветеринарна стручна служба — Кочани, 
ЗИК „Санданоки“ — Делчево и Ветеринарна стручна 
служба —■ Делчево, ЗИК „Малеш“ — Берово и Ве- 
теринарна стручна служба Берово — 1 делегат. 

Делегатска единица бр. 37 

Р. оргавизации ЗИК „Црвена звезда“ — Штип, 
Овчарско стопанство „1 Мај“ — Драгоево — Штип 
и Ветеринарна стручна служба — Штип, ЗИК „Стру- 
Мица“ — Струмица и Ветеринарна служба — Стру- 
мица — 1 делегат. 

Делегатска единица бр. 38 

Р. организации ЗИК „Овче Поле“ —• Свети Ни- 
коле.Ветеринарна стручна служба —- Свети Николе, 
ЗИК „Радовишко Поле“ — Радовиш и Ветеринарна 
и стручна служба —- Радовиш — 1 делегат. 

Делегатска единица бр. 39 

Р. организации ЗИК „Винојуг" — Гевгелија, ЗИК 
„Изворски" — Богданци, „РибарРтво" — Дојран, Ве- 
теринарна и стручна служба — Гевгелија и „Цвет“ 
— Гевгели]а — 1 делегат. 

Делегатска единица бр. 40 

Р. организации ЗИК „Повардарие" — Негогино, 
ЗИК „Венец“ — Д. Дисан, Ветеринарна и стручна 
служба — Неготино, АК „Тиквеш" — Кавадарци и 
Вет-еринарна и стручна служба — Кавадарци — 1 
делегат. 

Делегатска единица бр. 41 

Р. организации АК „Лозар" — Титов Велес, Ве- 
теринарна и стручна служба Титов Велес, ЗИК „Ан- 
ска река“ — Валандово и Ветеринарна и стручна. 
служба — Валандово 1 делегат. 

Делегатска единица бр. 42 

Р. организации ЗИК „Прилел" — Прилеп, Вете- 
ринарна и стручна служба — Прилеп, и Стручните 
служби на Дсмир Хисар и Македонски Брод 1 
делегат. 

Делегатска единица бр. 43 

Р. организации ЗИК „Пелагонија" — Битола, АК 
„Лозар“ — Битола, Ветеринарна и стручна служба 
— Битола' — 1 делегат. • 

Делегатска единица бр. 44 

Р. организации земјоделоко стоаанство „Гради- 
нар“ — Охрид, „Слоиин“ -— Охрид, Живинарска 
фарма — Охрид, Рибарство — Охрид, „Рибарство" 
— Струга, „Рибопреспа" —■ Ресен, ЗИК „Пролрес" — 
Дебар, Земјоделско стопанство — Кичево, Земјодел- 
ско сточарско стопанство „Напредок" — Гостивар, 
Сточарсшо претпријатие „Чеде Филиповски" — Го- 
стивзјР, Кланица „Горни Полог" —• Гостивар, ЗИК 
„Тетово“ —- Тето1во и Стручните служби од општи- 
ните: Охрид, Струга, Ресен, Дебар, Кичево, Гостивар 
и Тето-во („Агроплод“ ООЗТ Земјоделие — Ресен) 
— 1 делегат. 

Делегатска единица бр. 43 

Ооновните самоуправви организации и заедни- 
ци од областа на мелничкошекарската индустрија — 
1 делегат. 

Делегатска единица бр. 46 

Освовните самоуправни организации и заедници 
од областа ®а пиварската и кондиторската индустри- 
ја — 1 делегат. 

Делегатска единица бр. 47 

Р. организации ТК „Скопје“ — Скопје, ТК „Ку- 
маново“ — Куманово, ТК „Југотутун“ — Кочани, 
„Југотутун“ — Делчево. „Југотутун“ — Пехчево, „Ју- 
готутун" — Штип, „Југотутун" — Свети Николе, 
„Југотутун“ — Радовиш, „Југотутун11 — Валандово, 
’Југстутун" — Гевгелија, „Југотутун“ — Виница, „Ју- 
”отутун“ .—• Тетово, „Југотутун“ — Титов Велес (Ма- 
кедонија табак —■ Скопје и СОЗТ „Југотутун“ —• 
Скопје) — 1 делегат. 

Делегатска единица бр. 48 

Р. организации ТК „Прилеп“ —- Прилеп, „Јуто- 
тутун“ — Неготино, „Југотутун" — Кавадарци, „Ју- 
готутун" — Битола, „Југотутун" — Ресен, „Југотутун" 
— ахрид, „Југотутун“ — Крушево, „Југотутун" — 
Демир Хисар, „Југотутун" — Македонски Брод и 
„Југотутун" — Прилеп —- 1 делегат. ч 
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Делегатска единица бр. 49 

Основните сам-оуправни организации; и заедници 
од областа на водостопавството — 1 делегат. 

Делегатска единица бр. 50 

Ооно-Бните самоуправни организации — Земјо 
делски задруги и Задружен сојуз на „Македонија“ 
— Скопје — 1 делегат. 

6. ГРАДЕЖНИШТВО 

Делегатска единица бр. 51 

ГРО „Пелагонија" — Скопје — 1 делегат. 
Делегатска единица бр. 52 х 
ГРО „Пелагонија" —■ Струмица — 1 делегат 
Делегатска единица бр. 53 
ГРО „Бето«“ —■ Скопје — 1 делегат. 
Делегатска единица бр. 54 
ГРО „Бетон“ —- Дебар — 1 делегат. 
Делегатска единица бр. 55 
ГРО „Гранит“ —■ Скопје —: 1 делегат. 
Делегатска единица бр. 56 
ГИППОС „Трудбеник“ — Охрид и ГРО „Гра- 

нит“ — Битола —. 1 делегат. 
Делегатска единица бр. 57 
ГРО „Техника“ и ГРО „Илинден“ — Скопје — 

1 делегат. 
Делегатска единица бр. 58 
ГРО „Мав-рово" —■ Скопј-е — 1 делегат. 
Делегатска единица бр. 59 
Основните самоуправни организации и заедници 

од областа на инсталационите работи —■ 1 делегат 
Делегатска единица бр. 60 
Основ-ните самоуправни организации и заедници 

од областа на завршните -работи — 1 делегат. 
Делегатска единица бр. 61 
Ооновните сам-оуправни организации и заедници 

од областа на ивдустријата за градежни материјали 
—- 1 делегат. 

Делегатска единица бр. 62 
Ооновните самоуправни организации и заедници 

-од областа иа проектанските работи — 1 делегат. 

7. СООБРАЈСАЈ И ЗРСКИ 

Делегатска единица бр. 63 

ЖТП Ск-опје — 2 делегата. 
Делегатска единица бр. 64 
ПТТ Сообракај „Македовија“ —■ Скопје — 1 

делегат. 

Делегатска единица бр. 65 

Р. организации ГСС — Скопје, Мактранс —■ Скоп- 
је, АТШ „Вардар“ — Скопје, ,Југ-турист“ — Кума- 
ново, „Транс-Велес“. — Титов Велес, „Македонија 
пат“ — Скопје, Дел-о-вна заедвица на патни-от сооб- 
ракај „Македонија-сообракај” —- Скопје, РО за аеро- 
дромски услуги „Аеродром Скопје“, „Мегународ-на 
шпедиција и јавни складишта „Травокоп" — Ск-опје 
и „Мако-шпед" — Скопје — 1 дел-егат. 

Делегатска единица бр. 66 

Р. 01рган-изации „Исток-транс“ — Штип, „Атом“ 
— Кочани, „Траншпед-Македо«ија“ — Струмица, 
.„Балкан-шпед“ — Радо-виш, „Млаз“ — Богданци — 
1 делегат. 

Делегатска единица бр. 67 

Р. организации „Шпиље-транс“ — Дебар, „Галеб“ 
-— Охрид, „Југотранс“ — Струта, „Транск-оп“ — Би- 
тола, „Преспа-транс“ — Ресен, „Пелагонија-турист“ 
— Прилеп, „Тиквеш-транс“ — Кавадарци, „Антигона- 
транс“ — Неготи-но, Аеродром — Охрид — 1 де- 
легат. 

' 8. ГРАФИЧКА, ИНФОРМАТИВНО-ИЗДАВАЧКА 
ДЕЈНОСТ И ПРОИЗВОДСТВО. ЦА ХАРТИЈА 

Делегатска единица бр. 68 

О.сновните самоуцравни орга-низации и заедници 
сд областа' на графичката дејност и производ1ств'0то 
на хартија — 1 д-елегат. 

' Делегатска единица бр. 69 

Основните сам-оуправни оргапизации и заедници 
од -областа на информативно-издавачката дејност — 
1 делегат. 

9. ОБРАЗОВАНИЕ, НАУКА И КУЛТУРА 

Делегатска единица бр. 70 

Оонбвните самоуправни орглнизации и заед-ници 
од областа на предучилишн-ото и оснбвн-ото об.разо- 
вание и в-о-сп-итание од п-одрачјето на град Скопје и 
Мегуо-пштинскиот заво-д за унапредување на пред- 
училишното' и ооновното воспитание и -образование 
на гр^д Скопје — 1 делегат. 

Делегатска' единица бр. 71 

Оон-овните само-управни организации и заедници 
од областа на предучилишното и осно-вн-ото обра- 
зоваиие и в-оспит-ание и заводите за унапредување на 
о-бразовавието од подрачјето на општините: Кума- 
•ново, Кр-ива Паланка, Крато-во, Пробиштип, Свети 
Николе, Штип, Ко-чани, Вин-ица, Делчево, Бе-ро1во, 
Ра-довиш, Струмица, Валандово, Гевгелија, Неготино, 
Кавадарци и Титов Велес'— 1 делегат. 

Делегатска единица бр. 72 

Оонов.ните самоуправни орган1Изации и заедници 
од областа на п-редучилишното и основвото образо- 
вание и воспитание и заводите за унап-редување на 
об-разованието од подрачјето на општините: Тетово, 
Гостцвар, Кичево, Дебар, Струга, Охрид, Ресен, Би- 
тола, Деми-р Хисар, Пр-илеп, Крушево. и Македонски 
Брод — 1 делегат. 

Делегатска единица бр. 73 

Ооно-вните самоуп-равни орган1изации и заедници 
од областа на ср-едното образование кои подготву- 
ваат кадри за општествените деј-ности, Републ-ички-от 
заво-д за унапредување на во-спитанието и о-бразова- 
ни-ето — Ск-опје и домов-ите на учениците и студен- 
тите — Т делегат. 

Делегатска единица бр. 74 

Ооно-вните самоуправни организации и заедници 
од областа на виоокото образование кои подготву- 
ваат кадри за материјалното производство и основ- 
ните самоуправни организации и заедници од облас- 
та на науч-но-истражувачката деј-ност — 1 делегат. 

Делегатска единица бр. 75 

Ооновните самоуправни организации и заедници 
од областа на културните вредности, сценеко-умет- 
ничката дејност, културно-образовната дејност и од 

-областа на физичката култура и спо-ртот на град 
Скопје — 1 делегат. 

Делегатска единица бр. 76 

Ооно-вните самоуправни организации од о-бласта 
на културните вредности, сценско-уметничката деј- 
ност, културно-образ-овната и другите дејн-ости и од 
областа на физичката култура и спортот од подрач- 
јето на општините во Социјалистичка Република Ма- 
кедо-нија, освен на општините од подрачјето на Град 
Скопје — 1 д-елегат. 
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10. ЗДРАВСТВО И СОЦИЈАЛНА ЗАШТИТА 

Делегатска единица бр. 77 

Универзитетскиот центар за медицинеки науки 
_ Скопје, Републичкиот завод за здравствена зашти- 
та — Скопје, Институтот за градни болести и ТБЦ 
— Скопје и Градска болница Скбпје — 1 делегат 

Делегатска единица бр. 78 
Р. организации Здравствен дом — Скопје, Меди- 

цински центар —- Куманово,. М едицински центар • 
Крива Паланка, Здравствен дом — Кратово, Медицин- 
ски центар — Тетово, Специјална болница за градни 
болести и ТБЦ — Лешок — Тетово, Медицински 
центар „Борис Камче1вски“ — Гостивар, Здравствен 
дОМ _ Ростуше — Го-стивар, Завод за медицинска 
рехабилитација — Скопје, Завод за ментално здрав- 
је на деца и младинци — Скопје, Градска аптека 
— Скопје и Болница за нервни и душевни болести 
_ Скопје и Републичкиот завод за рехабилитација 
на слух, говор и глас — Скопје — 1 делегат. 

Делегатска единица бр. 79 

Р. организации Медицински центар — Струга, 
Медицински центар — Дебар, Дебарски бањи — Де- 
бар, Аптека — Дебар, Специјална болница за реу- 
матски заболувања — Охрид, Специјална болница 
за костозглобна туберкулоза — Охрид, Центар за 
превентивно лекување и рехабилитација на кардио- 
васкуларни заболувања •—- Охрид, Медицински центар 
_ Охрид, Болница за душевни болести — Демир 
Хисар, Медациноки центар — Битола, Медицински 
центар — Прилеп и Градска аптека — Крушево — 
1 делегат. 

Делегатска единица бр. 80 

Р. организации Медицински центар •— Титов Ве- 
лес,. Аптека — Титов Велес, Специјална болница за 
белодробна туберкулоза —■ Јасеново — Титов Велес, 
Природни лекувалишта — Негорци — Гевгелија, 
Градска аптека — Гевгелија, Медицински центар — 
Гевгелија, Здравствен дом —- Валандово, Здравствен 
дом — Свети Николе, Здравствен дом — Неготино, 
Медицински центар —• Кавадарци, Аптека — Кава- 
дарци, Медицински центар — Струмица, Медицински 
центар — Кочани, Аптека — Кочани, Здравствен 
дом — Берово, Здравствена станица — Пехчево, 
Здравствен дом — Виница, Здравствен дом — Дел- 
чево. Здравствен дом — Пробиштип, Медициноки 
центар — Штип и Здравствен дом — Радовиш — 1 
делегат. 

Делегатска единица бр. 81 

Републичкиот завод за ооцијална заштита и на 
другите самоутгравни организации и заедници од об- 
ласта на социјална заштита — 1 делегат. 

11 УГОСТИТЕЛСТВО, ТУРИЗАМ, КОМУНАЛНО- 
СТАНБЕНА ДЕЈНОСТ И ЗАНАЕТЧИСТВО 

Депегатска единица бр. 82 

Работвите организации и самоутгравните заедници 
од областа на комуналното стопанство во општините: 
Чаир — Скопје, Центар — Скопје, Карпош — Скопје, 
Гази Баба — Скопје, Кисела Вода — Скопје, Кума- 
ново, Крива Паланка, Кратово, Титов Велес и Те- 
тово —1 делегат. 

Делегатска единица бр. 83 

Работните организации и самоуправните заедни- 
ци од областа на комуналното стопанство во општи- 
ните- Берово, Битола, Македонски Брод, Валандово, 
Вицица, Гевгелија, Гостивар, Дебар, Делчево, Демир 
Хисар, Кавадарци, Кичево, Кочани, Крушево, Него- 
тино, Охрид, Прилеп, Пробиштип, Радовиш, Ресен, 
Свети Николе, Струга, Струмица и Штип •— 1 деле- 
гат. 

Делегатска единица бр. 84 

Работните организации и самоуправните заедни- 
ци од областа на утостителството и туризмот од оп- 
штините: Центар — Скопје, Гази Баба — Скопје, 
Кисела Вода — Скопје, Карпош — Скопје, Куманово. 
Штип, Радовиш, Пробиштип, Кочани, Делчево, Крива 
Паланка, Гевгелија, Свети Николе, Тетово, Гостивар, 
Валандово, Кичево, Охрид, Струга, Битола, Крушево, 
Прилеп, Кавадарци, Ресен, Неготино, Дебар, Лемир 
Хисар, Берово, Струмица и Титов Велес — 1 делегат. 

Делегагска единица бр. 85 

Работните организации и самоуправните заедни- 
ци од областа на услужното и производного занает- 
чиство од општините: Гази Баба -— Скопје, Карпош 
— Скопје, Кисела Вода — Скопје, Центар — Скопје, 
Чаир — Скопје, Битола, Македонски Брод, Гостивар, 
Дебар, Демир Хисар, Крушево, Охрид, Струга, Ресен, 
Прилеп, Тетово и Кичево — 1 делегат 

Делегатска единица бр. 86 

Работните организации од областа на услужното 
и производното занаетчиство од општините: Берово, 
Валандово, Виница,. Гевгелија, Делчево, Кавадарци, 
Кочани, Кратово, Крива Паланка, Куманово, Неготи- 
но, Пробиштип, Радовиш, Свети Николе, Струмица, 
Титов Велес и Штип — 1 делегат. 

12. ТРГОВИЈА 

Делегатска единица бр. 87 

Работните организации од областа на трговијата 
во општивите: Титов Велес, Неготино, Кавадарци 
и Кисела Вода — Скопје — 1 делегат. 

Делегатска единица бр. 88 

Работните организации од, областа на трговиЈата 
во општините: Струмица, Валандово, Радовиш, Беро- 
во, Виница и Свети Николе ■•—• 1 делегат. 

Делегатска единица бр. 89 ^ 

Работните организации од областа на трговијата 
во општииите: Куманово, Кратово, Крива Паланка 
и Гази Баба — Скопје — 1 делегат. 

Делегатска единица бр. 90 

Работните организации од областа на трговијата 
нл општините: Штип, Пробиштип, Кочани, Делчево 
и Ге^вгелија —’1 делегат. 

Делегатска единица бр. 91 

Работните организации од облаета на трговијата 
на општините: Тетово, Гостивар и Карпош — Скопје 
— 1 делегат. 

Делегатска единица бр. 92 

Работните организации од областа на трговијата 
во општините: Охрид, Струга, Дебар, Ресен, Кичево, 
Македонски Брод, Демир Хисар и Крушево • 1 Де' 
легат. 

Делегатска единица бр. 93 ^ 

Рабошите организации од облаета на трговијата 
во општините: Битола и Прилеп — 1 делегат. 

Делегатска сдиница бр. 94 

Работните оргаиизации од областа на трговијата 
на големо во Скопје и надворешна трговија ■ 1 
делегат. 
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Делегатска единица бр. 95 
Работните организации од областа на прометот 

на прехранбени произзоди од подрачјето на град 
Скопје — 1 делегат. 

Делегатска сдиница бр. 96 

Работните организации од областа на прометот 
на мало на подрачјего на град Скопје — 1 делегат. 

13. УПРАВА, ПРАВОСУДСТВО И ФИНАНСИСКИ 
ОРГАНИЗАЦИИ 

Делегатска единица бр. 97 
Работните заедници од областа на правосудство- 

то, управата и О1пштествено~пол1итичкпте организации 
од општината Центар — Скопје — 1 делзгат. 

Делегатска единица бр. 98 
Работните заедници од областа на финансиските 

организации, самоуправните интересни заедници, оп- 
штествените организации и здруженија на граганите 
од општината Центар -— Скопје — 1 делегат. 

Делегатска единица бр. 99 
Работнитс заедници од областа на правосудство- 

то, управата, финансиските организации, самоуправ- 
ните интересни заедници, општествено-политичките 
организации, општествените организации и здружени- 
ја на граганите _оц општините: Чаир — Скопје, Ки- 
села Вода — Скопје, Гази Баба — Скопје, Карпош 
— Скопје, Титов Велес, Неготино, Кавадарци, Гев- 
гелија и Валандово -— 1 делегат. 

Делегатска единица број 100 
Работните заедници од областа на правосудство- 

то, управата, финаноиските организации, самоуправ- 
ните интересни заедници, општествено-политичките 
организации, општествените организации и здружени- 
јата на граганите од општините: Битола, Прилеп, 
Крушево, Демир Хисар, Ресен, Кичево, Македонски 
Крод, Охрид, Струта, Тетово и Гостивар — 1 деле- 
гат. 

Делегатска единица број 101 
Работните заедници од областа на пракосудство- 

то, управата, финансиските организации, самоуправ- 
ните интересни заедници, општествено-политичките 
организации, општествените организации и здружени- 
јата на граганите од општините: Штип, Радовиш, 
Пробиштип, Струмица, Свети Николе, Делчево, Беро- 
во, Виница, Кочани, Кратово, Крива Паланка и Ку- 
маноео — 1 делегат. 

14. АКТИВНИ ВОЕНИ ЛИЦА, И ЦИВИЛНИ ЛИЦА 
НА СЛУЖБА ВО ВООРУЖЕНИТЕ СИЛИ НА СФРЈ 

Делегатска единица број 102 
Скопска арм-иска област — 2 делегата. 
Делегагска единица број 103 
Републички штаб за територијална одбрана — 1 

делегат. 
15. РАБОТНИ ДУГЕ КОИ РАБОТАТ ВО ЗЕМЈОДЕЛ- 
СКА ЗАНАЕТЧИСКА И ВО СЛИЧНИ ДЕЈНОСТИ СО 
СРЕДСТВА НА ТРУДОТ НА КОИ ПОСТОИ ПРАВО 
НА СОПСТВЕНОСТ И РАБОТНИЦИТЕ ВРАБОТЕНИ 
КАЈ НИВ И ОД РАБОТНИТЕ ЛУРЕ ШТО СО ЛИ- 
ЧЕН ТРУД САМОСТОЈНО ВО ВИД НА ЗАНИМАЊЕ 
ВРШАТ УМЕТНИЧКА И ДРУГА КУЛТУРНА, АДВО- 
КАТСКА, ИЛИ ДРУГА ПРОФЕСИОНАЛНА ДЕЈНОСТ 

И РАБОТНИЦИТЕ ВРАБОТЕНИ КАЈ НИВ 
Делегатска единица бр. 104 
Работните луге кои работат во занаетчиска и во 

сл-ични дејности оо средсгва на трудот на кои постои 
право на сопственост и на работниците вработени кај 
нив од о-пштините: Куманов-о, Крива Паланка, Крато- 
ж>, Пробиштип Штип, Свети Николе, Виница, Ко- 
чани, Берово. Делчево, Валандово, Гевгелија. Стру- 
мица и од иодрачјето на општините на град Скопје 
— 1 делегат. 

Делегатска единица бр. 105 

Работните луге кои работат во занаетчиска и в-о 
слични дејности со средства на трудот на кои постои 
право на оопственост и на работниците вработени 
кај нив од општиниче: Титов Велес, Неготи-но, Ка- 
вадарци, Битола, Прилеп, Крушев-о, Демир Хисар, 
Македонски Брод, Ресен, Охрид, Струга, Кичево, Де- 
бар, Гостивар и Тетово —■ 1 делегат. 

Делегатска единица бр. 106 

Работните луге кои оо личен труд самостојно во 
вид на занимање вршат уметничка или друга кул- 
турна, адвокатска или друга професионална д-еј-ност 
и работниците в-работени кај нив —■ 1 делегат. 

Делегатска единица бр. 107 

Работните луге кои работат во земјоделствого оо 
сред-ства на трудот на кои постои пра-во на оопстве- 
ност и работн-иците вработени кај нив од по1драчјето 
на општините на град Скопје —■ 1 делегат. 

Делеглатска единица бр. 108 
Работните луге кои работат во земјоделството оо 

средства на трудот на кои постои право на оопстве- 
н-ост и работниците в-работени кај нив од ошптини- 
те: Свети Николе, Куманово, Крато-во и Крива Палан- 
ка—• 1 делегат. 

Делегатска единица бр. 109 

Работните луге кои работат во земјоделствого оо 
средства_на трудот на кои посто-и право на оопстве- 
ност и работвиците враб-отени кај нив од ошптини- 
те: Штип, Пробиштип и Радовиш — 1 делегат. 

Делегатска единица бр. 110 

Работните луге кои раб-отат во земјоделствого со 
средства на трудот на кои постои право на оопстве- 
ност и работниците вработени кај нив од општините: 
Титов Велео, Неготино и Кавадарци — 1 делегат. 

Делегатска единица бр. 111 

Работните луге кои работат во земјоделството оо 
оредства на трудот на кои постои право на оопстве- 
ност и работниците вработени кај нив од општините: 
Валандо-во, Гевгелија и Струмица — 1 делегат. 

Делегатска единица бр. 112 

Работните луге кои раб-отат во земјодел-ствотс оо 
средства на трудот на кои постои право на оопстве- 
»ост и работниците вработени кај нив од сктптините: 
Битола, Прилеп. Крушево, Демир Хисар и Македон- 
ски Брод -— 1 делегат. 

Делегатска единица бр. 113 
Работните луге кои работат во земјоделст-вото оо 

средства на трудот на кои постои право на оопстве- 
ност и работниците вработени кај нив од општините.- 
Ресен, Охрид, Струга и Кичево — 1 делегат. 

Делегатска единица бр. 114 

Работните луге кои работат во земјоделството со 
средства на трудот на кои постои право на сопстве- 
ност и работниците вработени кај нив од општините: 
Тетово, Гостивар и Дебар — 1 делегат. 

Делегатска сдиница бр. 115 

Работните луге кои работат во земјоделството оо 
оредства на трудот на кои постои право на сопстве- 
ност и работниците вработени кај нив о-д општините: 
Беров-о, Виница, Делчево ,и Кочани —- 1 делегат. 

Член 4 
Работните луге од основните самоуправни орга- 

низации и заедници од делегатските единици утвр- 
дени со оваа -одлука го вршат изборот на делегати, 
оо делегатската изборна единица без оглед на ста- 
тушите промени што настанале до спроведувањето 
на изборите 
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Член 5 
Доколку некоја работна организација не е опре- 

делена во една од делегатските единици утврдени оо 
оваа одлука, работните луге од таа организациЈа го 
вршат изборот на делегати во оеаа делегатска еди- 
ница која по класификација на дејностите е најсоодвет- 
на на дејноста во која ое групирани организациите по 
делегатските единици, односно во делегатската едини- 
ца во која од нејзиното седиште се групирани ооод- 
ветните организации. -- 

Член 6 
Оваа одлука влегува во сила наредниот ден од 

денот на објавувањето во „Службен весник на Со- 
цијалистичка Република Македонија". 

СОБРАНИЕ НА СОНИЈАЛИСТИЧКА 
РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА 

Бр. 21-4524/1 
27 декември 1939 година 

Скопје 
Претседател 

на Соборот на здружениот труд, 
Иван Аврамовски, с. р. 

875. 
Врз основа на член 42 од Законот за судовите 

на здружениот труд („Службен весник на СРМ“ број 
41/75, 6/81, 46/82 и 11/87) Собранието на Социјалис- 
тичка Република Македонија, на заедничка седница 
на сите ообори, одржана на 27 декември 1989 го- 
дина, донеое 

О Д Л У К А 
ЗА РАЗРЕШУВАЊЕ ОД ДОЛЖНОСТА ПОСТОЈАН 
СУДИЈА НА СУДОТ НА ЗДРУЖЕНИОТ ТРУД НА 

МАКЕДОНИЈА 
Се разрешува од должноста постојан судија на 

Судот на здружениот труд на Македонија м-р Томе 
Несторовски, поради избор за нретседател на Сто- 
панскиот суд на Македонија. 

СОБРАНИЕ НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА 
РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА 

Бр. 08-4545 Претседател 
27 декември 1989 година на Собранието на СРМ, 

Скопје ДТ> Вулнет Старова, с. р. 

876. 
Врз основа . на член 35 од Законог за јавното 

обвинителство („Службен веонмк на СРМ“ број 10/76, 
30/77, 6/81, 46/82 и 11/87), Собранието на Социјалис- 
листичка Република Македонија на заедничката сед- 
ница на оите собори, одржана на 27 декември 1989 
година, донесе 

О Д Л У К А 
ЗА РАЗРЕШУВАЊЕ ОД ДОЛЖНОСТА ЗАМЕНИК НА 

ЈАВНИОТ ОБВИНИТЕЛ НА МАКЕДОНИЈА 
Се разрешува од должноста заменик на јавниот 

обвинител на Македонија Марко Бундалевски, пора- 
ди именување на должноста јавен обвинител на Ма- 
кедонија. 

СОБРАНИЕ НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА 
РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА 

Бр. 08-4544 Претседател 
27 декември 1989 година на Собранието на СРМ, 

Скопје Д-Р Вулнет Старова, с. р. 

„Димитар Влахов“ —• Скопје Никола Чабуковски, по- 
ради заминување на друга должност. 

2. За претставник на општествената заедница во 
Ооветот на Заводот за рехабилитација на деца и 
младинци оо оштетен вид „Димитар Влахов“ — Скоп- 
је се именува 

д-р Владимир Ортаковски, претседател на Оп 
штинскиот комитет за општествени дејности на Соб- 
раеието на општината Кисела Вода — Скопје. 

СОБРАНИЕ НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА 
РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА 

Бр. 21-4542 
27 декември МЗР година 

Скопје 
Претседател 

на Соборот на здружениот труд, 
Иван Аврамовски, с. р. 

878. 
Врз основа на член 8 од Деловникот на избор 

на органите на управување и на другите органм во 
огранизациите на здружениот труд („Службен веоник 
на СРМ“ број 48/88), Соборот на здружениот труд на 
Собранието на Социјалистичка Република Македо- 
нија, на седницата одржана на 27 декември 1989 г0- 
дина, донесе 

О Д Л У К А 
ЗА ИЗБОР НА ЧЛЕНОВИ НА КОНКУРСНАТА КО- 
МИСНЈА ЗА Р1МЕНУВАЊЕ ДИРЕКТОР НА ЗАВО- 
ДОТ ЗА РЕХАБИЛИТАЦИЈА НА ДЕЦА И МЛАДИН- 
ЦИ СО ОШТЕТЕН ВИД „ДИМИТАР ВЛАХОВ“ >— 

СКОПЈЕ 
За членови на Конкурсната комисија за именува- 

.ње директор на Заводот за рехабилитација на деца и 
младинци оо оштетен вид „Димитар Влахов" — Скоп- 
је се избираат: 

д-р Бладо Стаменков, делегат во Општествено- 
политичкиот ообор на Собранието на СРМ и 

Димитар Велков, оекретар на Комишјата за 
претставки и предлози во Со-бранието на СРМ. 

ООБРАНИЕ НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА 
РЕПУБДИКА МАКЕДОНИЈА 

Бр. 21-4543 
27 декември 1989 година 

Скопје 
Претседател 

на Соборот на здружениот труд, 
Иван Аврамовски, с, р. 

879. 
Врз основа на член 62 од Законот за научио- 

истражувачката дејност („Службен весник на СРМ“ 
број 16/85), Соборот на здружениот труд на Собра- 
нието на Социјалистичка Република Македонија, на 
оедницата одржана на 27 декември 1989 година, до- 
несе 

О Д Л У К А 
ЗА ДАВАЊЕ СОГЛАСНОСТ НА ОДЛУКАТА НА СО- 
ВЕТОТ НА РО ЕКОНОМСКИ ИНСТИТУТ — СКОП- 
ЈЕ СО КОЈА Е ИМЕНУВАН ИНДИВИДУАЛЕН 

РАБОТОВОДЕН ОРГАН НА ИНСТИТУТОТ 

877. 
Врз основа на член 62 од Законот за социЈална 

заштита („Службен весник на СРМ“ број 9/86), Со- 
борот на здружениот труд на Собранието на Соци- 
Јалистичка Република Македоиија, на седницата одр- 
жана на 27 декември 1989 година, доиесе 

О Д Л У К А 
ЗА РАЗРЕШУВАЊЕ И ИМЕНУВАЊЕ ПРЕТСТАВНИК 
НА ОПШТЕСТВЕНАТА ЗАЕДНИЦА ВО СОВЕТОТ 
НА ЗАВОДОТ ЗА РЕХАБИЛИТАЦИЈА НА ДЕЦА И 
МЛАДИНЦИ СО ОШТЕТЕН ВИД „ДИМИТАР 

ВЛАХОВ“— СКОПЈЕ 

Се дава оогласност на Одлуката на Советот на 
РО Економски инсгитут — СкопјД, со која за индиви- 
дуален работолоден орган на Институтот е имену- 
вана 

д-р Јелица Димитриева-Наневска, научен оовет- 
ш^к- во Институтот 

СОБРАНИЕ НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА 
РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА 

Бр 21-4541 
27 декември 1989 година 

Скопје 

1. Се разрешува од функцијата претставник на 
општествената заедница во Советот на Заводот за ре- 
хабилитација на деца и младинци со оштетен вид 

Претседател 
на Соборот на здружениот труд, 

Иван Аврамовски, с. р. 
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880. 
Врз основа на член 10 од Уредбата за највиоо- 

ките износи на патните, дневвите и другите трошо- 
ци на работниците во републичките органи на упра- 
вата („Службен вешик на СРМ“ број 36/81, 27/83, 
34/86 и 41/88), а во врока оо член 27 став 1 точка 1 
од Одлуката за основите и мерилата за стекнување и 
распределба на средствата за лични доходи и други 
примања и надоместогр! на функционерите и рако- 
водните работници што ги именува одношо назна- 
чува Извршниот оовет на Собранието на СРМ („Служ- 
бен веоник на СРМ“ бр. 28/78, 6/88, 5/89 и 38/89), 
Комисијата за кадровски и административни праша- 
н>а на Извршниот оовет на Собранието на СР Маке- 
донија донесе 

О Д Л У К А 
ЗА ВИСИНАТА НА ДНЕВНИЦИТЕ ЗА СЛУЖБЕНИ 
ПАТУВАНјА во земјата на работниците ВО 
РЕПУБЛИЧКИТЕ ОРГАНИ НА УПРАВАТА И ВО 
РЕПУБЛИЧКИТЕ ОРГАНИЗАЦИИ, И НА ФУНК- 
ЦИОНЕРИТЕ И РАКОВОДНИТЕ РАБОТНИЦИ ШТО 
ГИ ИМЕНУВА ОДНОСНО НАЗНАЧУВА ИЗВРШ- 

НИОТ СОВЕТ НА СОБРАНИЕТО НА 
СР МАКЕДОНИЈА 

1. Висииата на днев-ниците за службени патува- 
ња, на работниците во републичките органи на упра- 
вата и во републичките организации и на функцио- 
нерите и ракозодните работници што ги именува 
односно назначува Извршниот совет на Собранието 
на СР Македонија изнесува и тоа: 

— 530.000 динари за службено патување надвор 
од Републиката; 

— 450.000 динари за службено патување во 
Републиката. 

2. Ако за време на службеното патување се ко- 
ристи нокевање, на работниците им се признаваат 
трошоците за нокевање во полн износ, врз оонова 
на ггриложена сметка, со исклучок на хотел „де- 
лукс“, категорија. 

3. Оо влегувањето во сила на оваа одлука преста- 
нува да важи Одлуката број 17-2593 од 4. XII. 1989 
година. 

4. Оваа одлука влегува во сила од 1 јануари 
Ј.990 година, а ке се објави во „Службен весник на 
СРМ“. 

Бр. 17-2796 
27 декември 1989 година Претседател 

Скопје на Комисијата за кадровски 
и административи прашања, 
д-р Тито Беличанец, с. р. 

881. 
Врз основа на член 21 став 1 од Уредбата за 

највиооките изноои на патните, дневните и другите 
трошоци на работниците во републичките органи на 
управата („Службен весник на СРМ“ број 36/81, 
27/85, 43/86 и 1/88), а во врска оо член 27 став 1 
точка 3 од Одлуката за основите и мерилата за 
стекнување и распределба на средствата за лични до- 
ходи и други примања и надоместоци на функционе- 
рите и раководните работници што ги именува од- 
ноено назначува Извршниот совет на Ообранието на 
СР Македонија („Службен весник на СРМ“ бр. 28/87, 
6/88, 5/89 и 38/89), Комисијата за кадровски и адми- 
нистративни прашања на Извршниот оовет на Со- 
бранието на СР Македонија донесе 

О Д Л У К А ^ 
ЗА УТВРДУВАН.Е ВИСИНАТА НА НАДОМЕСТОКОТ 

ЗА ОДВОЕН ЖИВОТ ОД СЕМЕЈСТВОТО 
1. Надоместогсот на трошоците за одвоен живот 

од семејството на работниците во републичките орга- 
ни на зшравата и во републичките организации, на 
функционерите и раководните работниците што ги 
именува однооно назначува Извршниот оовет на Соб- 
ранието се утврдува во износ од 3.500.000 динари ме- 
сечно. 

2. Со влегувањето во сила на оваа одлука преста- 
нува да важи одлуката број 17-2594 од 4. XII. 1989 
година. 

3. Оваа одлука влегува во сила од 1 јануари 
1990 година, а ке ое објави во „Службен вешик на 
СРМ“. 

Бр. 17-2795 
27 декември 1989 година Претседател 

Скопје на Комисијата за кадровски 
и административни прашања, 
д-р Тито Беличанец, с. р. 

Врз основа на член 95 од Законот за редовните 
судови („Службен весник на СРМ“ бр. 17/79, 46/82, 
27/86, 11/87 и 24/88), Собранието на општината Гев- 
гелија 

ОБЈАВУВА 
дека ке врггш избор на еден судија во Општинскиот 

суд — ГевгелиЈа 

Кандидатите, покрај општите услови, треба да ги 
исполнуваат и условите предвидени во членот 91 од 
Законот за редовните судови. 

Заинтересираните кандидати, пријавите оо пот- 
ребните документи треба да ги достават до Соб- 
ранието на општината — Комисија за избори и име- 
нувања, во рок од 15 дена, сметано од денот на 
објавувагБето во весникот „Нова Македанија". 

I ” ”; 
СОДРЖИНА 

871. Закон за утврдување на делегатските из- 
борни единици за делегатите во Сојуз- 
ниот собор на Собранието на Социјалис- 
тичка Федеративна Република Југославија 
од Ооцијалистичка Република Македонија 857 

872. Закон за избор на членовите на делега- 
циите и делегатите во ообраниЈ'ата на оп- 
штествено-политичките заедници и на са- 
моуправиите интереши заедници — — 858 

873. Закон за изменување и догголнување на 
Законот за државната управа — — — 869 

874. Одлука за утврдување бројот на делега- 
тите што се избираат од одделните об- 
ласти на здружениот труд и делегатските 
изборни единици за избор на делегати во 
Соборот на здружениот труд на Собра- 
нието на СРМ — — — — — — — 873 

875. Одлука за разрешување од должноста по- 
стојан судија на Судот на здружениог 
труд на Македонија - - — — — — — 879 

87(5. Одлука за разрешување од должноста за- 
меник на јавниот обвинител на Македо- 
нија — — — — —• — — — — — 879 

877. Одлука за разрешување и именување прет- 
ставник на општествената заедница во Со- 
ветот на Заводот за рехабилитациЈ'а на 
деца и младинци со оштетен вид „Дими- 
тар Влахов“ —• СкопЈ'е — — — — — 879 

878. Одлука за избор на членови на Конкурс- 
ната комисија за именување директор на 
Заводот за рехабилитациЈ'а на деца и мла- 
динци оо оштетен вид „Димитар Влахов“ 
— Скопје — — — — — — — — 879 

879. Одлука за давање согласност на Одлуката 
на Советот на РО Економски институт 
„Скопје“ со која е именуван индивидуален 
работоводен орган на Инсгитутот — — 879 

880. Одлука за висината на дневниците за 
службени патувања во земјата на работ- 
ниците во републичките органи на упра- 
вата и во републичките организации и на 
функционерите и раководните работници 
што ги именува одношо назначува Из- 
вршниот оовет на Собранието на СР Маке- 
донија — — — — — — — — — 880 

881. Одлука за утврдување висината на надо- 
местокот за одвоен живот од семеЈСТвото 880 
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гов“ бб. Пошт. фах. 51. Телефон 228-204. Директор и одговорен уредник Ружа Зузаровска. Жиро сметка 

број 40100-603-12498 кај СОК — Скопје. Печат Графички завод „Гоне Делчев“ — Скопје 


